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A tartalomból:A tartalomból:

Ezúttal Csehországból, Ecua-
dorból, Indiából, Kolumbiából, 
Panamából, Paraguayból, Peru-
ból és Romániából érkeztek tánc-
együttesek és zenészek a szervező 
Magyarok Öröksége Alapítvány, 
illetve a Forrás Néptáncegyüttes 
Független Színház meghívására.

A színes programfolyamnak 
a Szent István tér és a városköz-
pont, a Barátság Kulturális Köz-
pont, valamit az intézmény lép-
csős terasza adott otthont. 

A fesztivál rendkívül gazdag kí-
nálatában tánc-, zenei és színhá-
zi előadások, nagyzenekari kon-
certek és családi programok sze-
repeltek.

Vezér Mihály polgármester kö-
zösségi oldalán és a – zászlófel-
vonással, zenés-táncos felvonu-

lással, gálaműsorral egybekötött, 
augusztus 15-i – hivatalos nyitó 
ceremónián is köszöntötte a fesz-
tiválra érkező táncosokat, vendé-

geket és városlakókat. Rendkívül 
megtisztelőnek nevezte, hogy 112 
ország közel 50 ezer táncosa és ze-
nésze látogatott el Százhalombat-

tára elmúlt több, mint 30 évben. 
A város minden alkalommal várja 
a fesztivált, amely az egyik legfon-
tosabb kulturális esemény. „Le-
gyen Százhalombatta az elkövet-
kezendő napokban a béke, a ba-
rátság és az együttműködés, va-
lamint a szeretet városa. Fogjuk 
meg egymás kezét, és öleljük meg 
egymást, legyen mindenki boldog 
a 32. Summerfesten” – fogalma-
zott városvezető.

A polgármester jelképesen át-
adta a fesztiválozóknak a város 
kulcsát, amit a Forrás Néptánc-
együttes nevében Rajcsányi Jáz-
min és Varró Bercell, külföldiek 
részéről egy panamai pár, Alanis 
Scot és Oscar Rodriguez, valamint 
a gyerekek nevében Musa Liliróza 
és Károlyi Bella Róza vett át.

A zászlófelvonás után megtelt a 
Szent István tér nézőkkel, a fesz-
tiválszínpadon egy-egy rövid mű-
sorral mutatkoztak be az orszá-
gok, ízelítőt adva sajátos kultúrá-
jukból.

Nagy Balázs alpolgármester a 
Forrás tagjaként maga is hosszú 
évekig néptáncolt a Summerfest 
színpadán, ezúttal más szerep-
ben köszöntötte a főtéren megje-
lenteket. 

Mint mondta, büszkeségre ad 
okot, hogy több tízezer táncos, ze-
nész járt már Százhalombattán. A 
fesztiválnak köszönhetően a kö-
zönség immár értően fogadja és 
szereti a nemzetközi néptáncokat. 
Mindenki tudja, ha zászlót dobáló 
férfiak vannak a színpadon, akkor 
ők valószínűleg Olaszországból 
érkeztek, de felismerik a tempera-
mentumos dél-amerikai, vagy ép-
pen a dinamikus, kaukázusi ko-
reográfiát is.

Felidézte, hogy azon szerencsé-
sek közé tartozik, akik ott lehettek 
az első Summerfest megszervezé-
sénél 1994-ben. 

Kultúrák varázslatos találkozása – Summerfest 2025
Ismét felejthetetlen élményeket kínált augusztusban, az immár XXXII. Summerfest 
Nemzetközi Folklórfesztivál és Kulturális Összművészeti Programsorozat 
Százhalombattán. 

Folytatás a 2. oldalon
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Emlékezetes, hogy akkoriban 
még nem tudtak a maihoz hason-
ló modern eszközök révén tájé-
koztatni, csupán Szigetvári József 
fesztiváligazgató kocsijával járták 
a várost, és hangosbemondón ke-
resztül juttatták el az információ-
kat a lakossághoz a rendezvény-
ről.

Szólt arról is, hogy a néptánc és 

a népzene a hagyomány és a kul-
túra élő kifejeződése, ami hozzá-
járul a nemzeti identitás erősödé-
séhez. Nagyon sok mindent meg-
tudhat a közönség az egyes nem-
zetekről, ha kellő figyelemmel 
és nyitott szívvel hangolódik az 
előadásokra, amik egyúttal iga-
zi közösségi élményt nyújtanak. 
A Summerfest egyik legfeleme-
lőbb eseménye, amikor az összes 
táncos és zenész egyszerre jele-

nik meg a színpadon, mert ilyen-
kor eltűnnek a kulturális különb-
ségek; különösen fontos üzenet ez 
a mai felfordult világban.

A fesztivál csodálatos küldeté-
se 32 éve változatlan: hídként köti 
össze a világ minden tájáról érke-
ző embereket, előtérbe helyezve 
a szeretetet és a békés együttmű-
ködést. A Summerfest és az ilyen 
típusú fesztiválok napjainkban a 
nyugalom szigetét jelentik – fo-

galmazott az alpolgármester.
Vezér Mihály és Nagy Balázs 

külön találkoztak a fesztiválra ér-
kező együttesek vezetőivel, akik-
nek átadták a város ajándékát.

A hagyományokhoz híven a 
Summerfest keretében rendezik 
az augusztus 20-i államalapítási 
ünnepet, amiről részletesen tudó-
sítunk következő lapszámunkban.

(Fotó: Tóth Erzsébet)
n

Folytatás az előző oldalról

Napirend előtti képviselői 
hozzászólások:

Szalai Attila képviselő a véget 
ért tanév okán arra kérte a szülő-
ket, hogy gyakoroljanak nagyobb 
kontrollt gyermekeikre, annak ér-
dekében, hogy elkerülhetőek le-
gyenek a rolleres balesetek, illetve, 
hogy ne legyen köztéri szemetelés, 
rendzavarás. Tájékoztatta a lakos-
ságot, hogy önkéntest keres a foly-
tatódó várostisztítási projekthez, 
melynek keretében jövő hét szom-
baton a Derkovits Gyula parkban 
fognak tevékenykedni, ahol sajná-
latos módon egy megbetegedett, 
balesetveszélyessé vált platánfát is 
ki kellett vágni. A törzset rövid ide-
ig otthagyják, hogy mindenki lát-
hassa, milyen rossz állapotú volt.

Nagy Balázs alpolgármester az 
1. számú választókerület képvise-
lőjeként az egy évvel ezelőtti ön-
kormányzati választások apropó-
ján számot adott 3 ügyről. Az első 
a Sánc utca szilárd burkolattal való 
ellátása, amihez kapcsolódóan – a 
2024. évi költségvetés módosítása 
során – bruttó 2 millió forintot köl-
töttek el eddig. A szükséges enge-
délyezési és kiviteli tervdokumen-
tációt 2025. május 30-án nyújtot-
ták be a Pest Vármegyei Kormány-
hivatalhoz. A tervek szerint 272 
méter hosszban, 3 méter széles 
térkő burkolatú út épül, szikkasz-
tó árkokkal és felújított kapube-
hajtókkal. Az engedély megszerzé-
se után következhet a költségbecs-
lés és a kivitelezési döntés.

A második intézkedés a sebes-
ségmérő készülékek telepítése 
volt, különös tekintettel a Fogoly 

utcára. A döntés már 2023-ban 
megszületett, és 2024-ben a rend-
őrséggel egyeztetve négy helyszínt 
jelöltek ki trafibox sebességmérők 
számára. A készülékek és a szüksé-
ges közlekedési táblák kihelyezése 
2025 tavaszán megtörtént. A villa-
mos energia kiépítése még folya-
matban van, a végső határidő nov-
ember 30. A berendezések ideigle-
nes működtetéséhez a rendőrség 
akkumulátoros megoldást biztosít.

Végül a testület tárgyalta a He-
lyi Építési Szabályzat (HÉSZ) mó-
dosításának előkészületeit is, kü-
lönös tekintettel Dunafüred kert-
városias lakóterületeire. A cél az 
egy telken belüli lakásszám korlá-
tozása, a zöldfelületek védelme és 
az építési hely pontosítása. A jelen-
legi szabályozás 500 m² felett fo-
kozatosan enged több rendelteté-
si egységet, de 2025. július 1-től a 
TÉKA rendelet értelmében legfel-
jebb két lakóegység engedélyezhe-
tő telkenként. A testület májusban 
döntött a módosítás elindításáról, 
a tervezők kiválasztása megtör-
tént, a szerződéskötés folyamat-
ban van. A kérdésben egyeztetett a 
főépítésszel, akinek méltatta szak-
maiságát és hozzáállását. Köszöne-
tet mondott a polgármesternek, a 
jegyzőnek, az aljegyzőnek, képvi-
selőtársainak és kollégáinak a se-
gítségért.

Sinka László alpolgármester kö-
szönetét fejezte ki és gratulált vá-
rosunk sportolóinak, sportvezető-
inek, a mögöttük álló sikeres sze-
zont követően, kiemelve, hogy 
különösen nagy létszámú és minő-
ségű az utánpótlás helyzete. Úgy 
gondolja, hogy nagyon fontos sze-

repe van a sportnak a közösség éle-
tében. Elmondta továbbá, hogy la-
kossági megkeresésre felújították a 
járdát az Ilonka utca, Nap utca ke-
reszteződésében, amiért köszöne-
tet mondott Geszti Gabriellának, a 
Műszaki Iroda vezetőjének.

Szabó Gábor képviselő min-
den városlakót szeretettel megin-
vitálta a június 27-28-án, Óváros-
ban megrendezésre kerülő Szent 

László napi ünnepségre és búcsú-
ra, ahol színes programokkal vár-
ják az érdeklődőket.

Török Sándor alpolgármester 
zárta a napirend előtti felszólalá-
sok sorát. Beszámolt arról, hogy a 
közelmúltban nagyon magas szín-
vonalú kulturális események vol-
tak Százhalombattán. Véleménye 
szerint igazi város vagyunk, minő-
ségi kulturális és sportélettel, me-
lyet minden érintettnek megkö-
szönt. Majd a magyar egészségügy 
napja és a köztisztviselők napja al-
kalmából köszöntette városunk 
egészségügyi munkatársát és köz-
tisztviselőjét. Elmondta, hogy az 
önkormányzati feladatok számá-
nak csökkenésével a köztisztvise-

lők száma is lecsökkent. Rövid idő 
alatt lefeleződött a hivatali dolgo-
zók száma, akiknek a munkaterhe 
azonban nem mérséklődött. Re-
ményét fejezte ki, hogy a későbbi-
ekben visszaszállhat még önkor-
mányzatunk kezelésébe azon fel-
adatok köre, amely az államhoz 
került, mert véleménye szerint ön-
kormányzatunk magasabb szín-
vonalon valósítaná meg azokat. 

Az egészségügyben dolgozók kap-
csán meg jegyezte, hogy a lehetet-
len közegészségügyi állapotok elle-
nére, jó színvonalú működést biz-
tosítanak, amiért háláját fejezte ki.

Majd tájékoztatta a lakosságot, 
hogy az Erste Bank százhalombat-
tai fiókja véglegesen bezárt július-
tól. Az Erste annak ellenére sem 
tájékoztatta, vagy kereste meg az 
önkormányzatot, hogy az önkor-
mányzat számlavezető bankja, ami 
azért is baj, mert a százhalombat-
tai lakosok érdekében még valami 
támogatási formában is szívesen 
megállapodott volna a fiókfenn-
tartás érdekében, ahogy teszi ezt a 
Tesco épületében található postá-
val is, melynek költségeit városunk 

Számos támogatásról döntött a Képviselő-testület
Huszonegy napirendi pontot tárgyaltak a képviselők a 
június 26-i, nyári szünet előtti utolsó testületi ülésen. 
Kiemelkedő jelentőségű volt az Önkormányzat 2025. 
évi költségvetési rendeletének módosítása, amelyhez 
kapcsolódóan számos civil szervezetnek nyújtandó 
támogatásról döntöttek.
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állja. Ezért is megfontolásra java-
solta, hogy a későbbiekben is ennél 
a banknál vezessék számlájukat.

Végezetül elmondta, hogy a 
„rosszmájú” megjegyzések elle-
nére nem kampányfogás volt az 
Önkormányzat részéről az isko-
lakezdési támogatás, amire idén 
is pályázhat minden, százhalom-
battai lakcímmel rendelkező isko-
lás gyermek. Tavaly közel 2.000 
igénylő számára összesen mintegy 
80 millió forint támogatást adott 
Önkormányzatunk. A pályázato-
kat augusztus 1. és október 15. kö-
zött adhatják le a már megszokott 
formában.

Napirendek tárgyalása:
A Képviselő-testület egyhangú-

lag megszavazta Károlyi Csabát az 
Ifjúsági, Sport, Közrendi és Kör-
nyezetvédelmi Bizottság új, nem 
önkormányzati képviselő tagjá-
nak. Károlyi Csaba ezután ünne-
pélyes keretek között tette le es-
küjét.

A Képviselő-testület a Fővárosi 
Vízművek Zrt. tagjaként megtár-
gyalta a Vízművek 2024. évi gaz-
dálkodásáról szóló beszámolóját.

Jóváhagyta a Képviselő-testület 
a város területén elhelyezett 4 db 
fix sebességmérő kamera működ-
tetésére vonatkozóan a Pest Vár-
megyei Rendőr-főkapitánysággal 
kötendő együttműködési megálla-
podást.

Az ülés egyik legnagyobb 
horderejű napirendi pontja a 
2025. évi költségvetés módo-
sítása volt. A testület döntése 
értelmében az Önkormány-
zat számos civil szervezet-
nek nyújt további támogatást, 
a többi között alapítványoknak, 
egyházaknak és nemzetiségi ön-
kormányzatoknak. A támogatot-

tak között van a Százhalombat-
tai Rendőrőrs, a Pest Megyei Spe-
ciális Mentő és Önkéntes Tűzoltó 
Egyesület, a Gólyahír Egyesület, 
a Musica Divina Egyesület, a Ke-
resztény Értelmiségiek Szövetsé-
ge, az Összhang Egyesület a Liszt 
Ferenc Vegyeskar Támogatására 
Egyesület, a Pest Vármegyei Ka-
tasztrófavédelmi Igazgatóság Érd 
Katasztrófavédelmi Kirendeltsége.

Döntés született a 100 %-os ön-
kormányzati tulajdonú gazdasági 
társaságoknál, a városi költségve-
tési szerveknél, valamint a Száz-
halombattai Egészségügyi Köz-
alapítványnál dolgozó munkavál-
lalók részére differenciáltan, egy 
havi bruttó bértömegnek megfele-
lő összegű anyagi elismerés pénz-
ügyi fedezetének biztosításáról.

A Remény Bajnoka Alapítvány 
a polgármester kezdeményezé-
sére az idei évben is támogat-
ja 300 gyermek nyári táborozta-
tását, fejenként 15.000 forinttal, 
ezért a Képviselő-testület továb-
bi 2.000.000 forint biztosításáról 
döntött az Alapítvány részére.

Elfogadta a Képviselő-testület 
a határozatainak végrehajtásáról 
szóló tájékoztatót, valamint II. fél-
éves munkatervét.

Napirendi pontok között tár-
gyalta a Képviselő-testület egész-
ségügyi alapellátást, valamint 
szakellátást érintő kérdéseket is.

Egyhangúlag fogadta el a Képvi-
selő-testület a vagyongazdálkodás 
2025. évi irányelveit.

A képviselő-testület 2023-ban 
fogadta el Százhalombatta Város 
Önkormányzatának a 2023-2028. 
évekre szóló Helyi Esélyegyenlő-
ségi Programját.  Jogszabály kö-
telezettségének eleget téve, mely 
szerint a települési önkormányzat 
a HEP megvalósulását kétévente 

át kell, hogy tekintse, a Képvise-
lő-testület megtárgyalta a HEP fe-
lülvizsgálatáról készült előterjesz-
tést.

A Képviselő-testület, korábbi 
rendeletét hatályon kívül helyez-
ve – igazodva az új jogszabályi vál-
tozásokhoz, valamint a gyakorlati 
tapasztalatokat is figyelembe véve 
– megalkotta a behajtási tilalom-
mal érintett közterületekre gépjár-
művel történő behajtás engedélye-
zésének rendjéről szóló új önkor-
mányzati rendeletét.

Az egyes kitüntető díjak alapítá-
sáról és adományozásának rend-
jéről szóló 3/2015. (II.20.) önkor-
mányzati rendelet módosítására is 
sor került az ülésen.

Zárt ülés:
Döntöttek a Battai Napok Nyi-

tóprogramja keretében átadás-
ra kerülő Közösségi Díjak odaíté-
léséről, ingatlanok értékesítésével 
kapcsolatos kérdésekről, továb-
bá a Sporthalom Nonprofit Kft. új 
ügyvezetőjének személyéről. (For-
rás: battanet.hu)

Vezér Mihály polgármester 
a sajtónak elmondta, támogat-
ták a sokszínű feladatot ellátó he-
lyi civil szervezetek igényeit, úgy 
véli, senki nem lehet elégedetlen. 
Kiemelte, hogy Százhalombatta 
azon kevés városok közé tartozik, 
amely saját erőből, hitelek, eladó-
sodás, csődveszély és végrehajtás 
fenyegetése nélkül olyan komoly 
fejlesztéseket tud végrehajtani, 
amelyek égető problémákat olda-
nak meg. Ilyen az új gondozóházi 
részleg építése és a sportcsarnok 
felújítása. Utóbbi szinte egy új, ki-
bővített létesítmény lesz, amely 
lényegesen költségtakarékosab-
ban üzemeltethető, mint a koráb-
bi csarnok. A többfunkciós komp-

lexum a verseny- és tömegsport, 
valamint közösségépítő rendez-
vények számára is helyet biztosít 
majd – a polgármester reményei 
szerint mindenki örömére.

Nagy Balázs alpolgármester 
kiemelte, hogy a lehetőségekhez 
mérten ismét támogatásban ré-
szesülnek a helyi civil szerveze-
tek. Köszönet jár az önkormányza-
ti tulajdonú gazdasági társaságok, 
a különböző területeken működő 
városi intézmények és az egészség-
ügyi központ dolgozóinak, akik-
nek munkáját plusz egy havi bér-
kifizetéssel ismerik el.

Szalai Attila az Ifjúsági, Sport, 
Közrendi és Környezetvédelmi Bi-
zottság elnöke a sajtón keresztül is 
gratulált, és jó munkát kívánt Ká-
roly Csabának, aki Ádám Erikát 
váltja tagként a szaktestületben. 
Szólt arról is, hogy az újonnan ki-
helyezett traffiboxok két héten be-
lül megkezdhetik működésüket, 
egyelőre akkumulátorról, később 
pedig a villamoshálózatról.

Szabó Gábor óvárosi képvise-
lő, tanácsnok lapunknak kiemelte, 
hogy támogatták a Római Katoli-
kus Egyház, a Református Egyház, 
az Evangélikus Egyház, a Szerb 
Ortodox Egyház és a Hit Gyüleke-
zete kérelmét. Felhalmozási célú 
támogatásban részesült a Dunaúj-
városi Görögkatolikus Egyházköz-
ség Százhalombattai Tagegyház-
községe. Kiemelte továbbá, hogy 
a támogatottak között van a Szerb 
és a Román Nemzetiségi Önkor-
mányzat, a KÉSZ, a Musica Divina 
Egyesület, a Pest Megyei Speciális 
Mentő és Önkéntes Tűzoltó Egye-
sület. Önálló képviselői indítványa 
nyomán támogatásban részesült 
az őszi óvárosi színházi előadás.

n

Az MSSZ képviseletében jelen 
volt még Kéri Attila versenyigaz-
gató, a battai sportlövő klub elnö-
ke, Bárdos Ferenc elnökségi tag, 
a vármegyei szövetség főtitkára, a 
VAMAV klub elnöke, Szarvas Lász-
ló, Visonta polgármestere, az or-
szágos szövetség felügyelő bizott-

ságának tagja, a Heves Vármegyei 
Sportlövő Szövetség elnöke.

Sinka László a sajtónak elmond-
ta, hogy Gyöngyössel közösen ed-
dig – több, mint 600 sportoló rész-
vételével – kiváló, nemzetközi szin-
tű országos döntőket rendeztek, 

Sportlövő egyeztetés és városlátogatás Százhalombattán
Az Országos Diákolimpia döntőjének további megrendezé-
séről tárgyalt Szókovács Péterrel, Gyöngyös polgármeste-
rével Sinka László, a Magyar Sportlövők Szövetsége főtitká-
ra, Százhalombatta alpolgármestere, július 9-én. A Heves 
vármegyei város négyszer adott már otthont a versenynek, 
és most a tavaly megválasztott új városvezető is elkötele-
zett a folytatás mellett – derült ki a megbeszélés során.

Bárdos Ferenc, Szarvas László, Szókovács Péter, Sinka László, Kéri AttilaFolytatás a 4. oldalon
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amit felmenő rendszerű, várme-
gyei kvalifikációs sorozat előz meg. 
A nagyon jó hangulatú döntőknek 
optimális helyszínt biztosít a gyö-

nyörű város, illetve annak impo-
záns sportcsarnoka.

Ennek szellemében szeretnék 
folytatni az együttműködést a vá-
rossal, amelynek vezetője kezde-
ményezte, hogy Százhalombattán 
egyeztessenek a jövőbeli szervezés-
ről. A főtitkár örömmel tett eleget a 
kérésnek, sőt a találkozón röviden 
ismertette Batta történetét, illet-
ve séta keretében bemutatta a ven-
dégeknek a várost, a többi között a 
Régészeti Parkot. 

Kiemelte, hogy teljes átépítéssel 

új, többfunkciós városi sportcsar-
nokot adhatnak át jövőre, illetve 
modern gondozóház is épül, amire 
egyre nagyobb az igény az idősödő 
battai lakosság körében.

Érdekesség, hogy Szarvas Lász-

ló Visonta polgármestere már járt 
Százhalombattán, amikor Virágos 
Városok Verseny díjat vehetett át.

Sinka László örömtelinek nevez-
te, ha minél többen érkeznek akár 
külföldről is Battára, amely szép, 
élhető, virágos város.

Szókovács Péter örömét fejez-
te ki, hogy ellátogathatott Százha-
lombattára, megismerhette a város 
történetét, illetve áttekintést kap-
hatott a fejlesztésekről. 

Megerősítette, hogy Gyöngyös 
elkötelezett az Országos Diákolim-

pia döntőjének megrendezése mel-
lett, amelyhez 21. századi körülmé-
nyeket tudnak biztosítani. Szeret-
nének hosszú távon együttműköd-
ni az MSSZ-el, aminek keretében 
újabb színvonalas versenyeket tud-
nak közösen rendezni. A gyöngyö-
si Dr. Fejes András Sport- és Ren-
dezvénycsarnok azért is ideális 
helyszín, mert a közvetlen közelé-
ben bemelegítő csarnok is találha-
tó, amely egyaránt kiszolgálja és 
a versenyzőket és a technikai sze-
mélyzetet.

A városvezetés és az országos 
szövetség legközelebb Gyöngyösön 
találkozik, szeptemberben.

Dr. Fejes András klinikai szak-
pszichológus, Gyöngyös vá-
ros díszpolgára, kétszeres világ-
bajnok, ötszörös Európa-bajnok 
parasportoló asztaliteniszező volt. 
1972-ben, Heidelbergben megsze-
rezte az első magyar paralimpiai 
érmet, egy bronzot. 17 évesen egy 
baleset miatt kényszerült kerek-
esszékbe. Ausztriai rehabilitációja 
során ismerkedett meg a mozgás-
sérültek sportjával, ennek hatásá-
ra kezdett el versenyszerűen spor-
tolni. Eredményeinek köszönhe-
tően 1970-re már a világ legjobb 
parasportolói között tartották szá-
mon.

A környéken egyedülálló gyön-
gyösi sport-és rendezvénycsarnok 
azért jött létre, hogy a kulturális 
események mellett, az egészséges 
életmód, a szabadidős tevékenysé-
gek és a versenysport számos terü-
letét megismertesse és megkedvel-
tesse a térségben élőkkel. Az épü-
let alapját az egykori helyi laktanya 
lovardája adja, melynek érdekessé-
ge az eredeti 60 cm-es falak mellett 
az országban egyedülálló tetőtar-
tó szerkezet is, mely megmaradt az 
újkor számára. A bővítési munkák 
után, mára a csarnok teljes terüle-
te 3 200 nm, mely 1 100 ülőhel�-
lyel és 400 állóhellyel, 8 öltözőegy-
séggel, 180 nm-es fitneszteremmel, 
orvosi szobával, büfével, irodákkal 
és tárgyalókkal rendelkezik. Teljes 
magassága 14 méter, mélyből hasz-
nálható belmagasság 7 m 20 cm. 
A pálya padlózatát a nemzetközi-
leg is elismert, egészségvédelmi és 
sportszakmai szempontok alap-
ján is a világ legjobb minősítésével 
bíró Gerflor borítás fedi. A csarnok 
adottságainak köszönhetően, nem-
zetközi méretű kézilabda, röplabda, 
kosárlabda pályák kialakítása mel-
lett lehetőség nyílik tenisz, terem-
futball, tollaslabda és egyéb sport-
események rendezésére – írja a 
gyongyosisportfolio.hu oldal.� n

A városvezetés kiemelten fon-
tosnak tartja a családok támoga-
tását és a gyermekek tanulmánya-
inak elősegítését. Az egyszeri jut-
tatás célja, hogy enyhítse a battai 
családok beiskolázással járó anya-
gi terheit, különösen a többgyer-
mekes családok esetében – olvas-
ható a battanet.hu oldalon.

A támogatás minden  százha-
lombattai állandó lakcímmel 
rendelkező általános és kö-
zépiskolás diák után igényelhe-
tő, amennyiben a tanuló nappa-
li tagozatos oktatásban vesz 
részt. A jogosultság feltétele, 
hogy a kérelmező – illetve a nagy-
korú diák esetében maga a tanu-
ló – a tanév kezdetét megelőző 
hónaptól kezdődően Százhalom-
battán rendelkezzen állandó lakó-
hellyel.

A támogatás iránti kérel-
met 2025. augusztus 1. és ok-
tóber 15. között lehet benyújtani 
a Polgármesteri Hivatal A épületé-
nek ügyfélszolgálatán ügyfélfoga-
dási időben (hétfő: 13:00-16:00, 
szerda: 8:00-12:00 és 13:00-
16:00, péntek:8:00-12:00). A ha-
táridő után benyújtott kérel-
meket nem áll módukban el-
fogadni.
	Kiskorú tanulók  esetén 

a támogatást a gyermekkel közös 
háztartásban élő szülő vagy törvé-
nyes képviselő igényelheti.
	Nagykorú tanulók  (18. 

életév felett) saját jogon nyújthat-
ják be a kérelmet, amelyhez csa-
tolniuk kell az  érvényes tanu-
lói jogviszonyt igazoló doku-
mentumot.
	Tanköteles kor (16 év) 

feletti diákoknál, minden 
esetben csatolni kell a ké-
relem mellé a tanulói jogvi-
szony igazolását!

A támogatás kifizetése  legké-
sőbb október 31-ig  történik, a 
kérelmező által megadott bank-
számlára vagy postai címre.

Amennyiben anyagi helyze-
te megengedi, ajánlja fel a támo-

gatás összegét gyermekük isko-
lájának alapítványa számára, ez-
zel közvetetten segítve a nehe-
zebb helyzetben élő gyermekeket 
és családjaikat.

A kérelem letölthető a 
battanet.hu oldalról, vagy 
felvehető a Polgármesteri Hi-
vatal A épületének portáján, 
nyitvatartási időben.� n

Iskolakezdési támogatás 
a battai diákoknak

Az Önkormányzat idén is 40.000 Ft-os iskolakezdési 
támogatást biztosít a százhalombattai általános és 
középiskolás gyerekek számára.

Folytatás az előző oldalról
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Az ülésen részt vett Török Sán-
dor alpolgármester, elnök, dr. Mi-
hály István ny. rendőr vezérőr-
nagy, önkormányzati biztonsá-
gi tanácsadó, Szalai Attila szak-
bizottsági elnök, a polgárőrség 
vezetője, Lagojda Sándor a száz-
halombattai rendőrőrs parancs-
noka, Kövér Tibor a közterület-
felügyelet munkatársa, Kecskés 
Zsolt védelmi referens és Horváth 
Kristóf, a csoport lakossági kap-
csolattartója.

Több önkormányzati rendez-
vény is lesz augusztusban, köz-
tük a legnagyobb a Summerfest, 
amire megerősített rendőri bizto-
sítással készülnek. Ugyancsak ki-

emelt program az augusztus 20-i 
nemzeti ünnep és a Battai Napok 
szeptemberben, amiknek felügye-
lete szintén plusz rendőri létszá-
mot igényel.

Civil szervezők hirdették meg 
augusztus végére a Duna-par-
ti holdfény piac elnevezésű zenés 
vásárt az Óvárosi Sportközpont-
hoz. A program iránt nagy az ér-
deklődés, illetve számos árus is je-
lezte részvételét, azonban a szű-
kös helyszín nem alkalmas a ren-
dezvény megtartására. Török 
Sándor hangsúlyozta, hogy az 
Önkormányzat igyekszik segíteni, 
hogy ideális területet találjanak a 
programnak.

Jelentős, hirtelen forgalomnö-
vekedés várható a szeptemberi is-
kolakezdéskor, ezért szokás sze-
rint fokozott jelenléttel segíti a 
közlekedést a rendőrség és a pol-
gárőrség az intézményeknél.

Szalai Attila emlékeztetett, 
hogy egy hónapja nincs közvilá-
gítás a Béke utcában, hiába jelez-
ték ezt többször is az ELMŰ-nek, 
amellyel Szabó Attila képviselő 
külön is tárgyalt a hiba elhárításá-
ról. Az Önkormányzat folytatja az 
egyeztetést az üzemzavarról, re-
ményei szerint a szolgáltató mie-
lőbb megjavítja a hálózatot – az-
óta ez megtörtént (a szerk. meg-
jegyzése).

Már most éreztetik sebesség-
csillapító hatásukat a kihelyezett 
traffiboxok, bár ezek csak a köz-
eljövőben lesznek élesek, miután 
megkapják az elektromos ellátást. 
Növeli a közbiztonságot, hogy ha-
marosan szolgálatba áll a battai 
őrsön az Önkormányzat által vá-
sárolt új rendőrautó.

Ezúttal is elhangzott, hogy egy-
re több fiatal, de akár kisebb gye-
rek is közlekedik e-rollerrel, ame-
lyekkel több baleset is történt 
már. Az eszközt használók sokszor 
nem adnak elsőbbséget, túl gyor-
san mennek a járdán, vagy áthaj-
tanak a gyalogátkelőhelyen, ahol 
le kéne szállni. A roller azért is 
veszélyes, mert kisméretű kereke 
könnyen kifordul bármilyen egye-
netlenségen. A munkacsoport úgy 
határozott, hogy részletes tájékoz-
tatót ad ki az ilyen eszközök sza-
bályos, biztonságos használatá-
ról és a szabálysértési szankcioná-
lásról, bár még van némi joghézag 
erre vonatkozóan.

A parkolási helyzet is folyama-
tosan napirenden van a városban, 
ugyanis nehéz új helyeket kialakí-
tani erre a célra. Jellemző a sza-
bálytalan, járdán, vagy füves te-
rületen történő megállás; az ilyen 
esetekben figyelmeztetésre, illet-
ve akár szankcionálásra is számít-
hatnak az autósok.

A közvilágítás kiépítése után át-
adják a 10 férőhelyes Hága László 
utcai parkolót, valamint tervezik, 
hogy mintegy 60 férőhelyes, mur-
vás parkolót alakítanak ki a vas-
útállomásnál. Kecskés Zsolt ar-
ról tájékoztatott, hogy szakértők-
kel felmérték a helyszínt, azonban 
a kivitelezés érdekében tulajdon-
jogi egyeztetés zajlik a MÁV-val, 
a terület egy része ugyanis a tár-
saságé. A beruházásnál számolni 
kell azzal is, hogy hosszabb időt 
igénylő közmű engedélyeztetések 
is szükségesek lesznek majd. Mint 
ismert sok utazó parkol a túlolda-
li SPAR-nál, amely a város segít-
ségét kérte, hogy részben se P+R 
területként funkcionáljon a vásár-
lók számára fenntartott áruházi 
parkoló.

Előre egyeztetett időpontok-
ban egész évben zajlik a lomtala-
nítás a lakótelepi városrészekben, 
amit kiemelten figyel a rendőrség 
és a polgárőrség. Előfordul ugyan-
is, hogy idegenek feltúrják és szét-
hordják a konténerbe tett lomo-
kat, ami jelentősen megnehezíti 
az elszállítást, illetve rontja a vá-
rosképet. A rendőrség többször is 
intézkedett már az ilyen szabály-
sértőkkel szemben – mondta el 
Lagojda Sándor őrsparancsnok.

n

Méltóságteljes és vidám 
hangulatban ünnepeltek 
kicsik és nagyok az Óvárosi 
Búcsúban június 27-28-án.

A Szent László-napi ünnepség 
során a védelmezőre emlékezett a 
százhalombattai római katolikus 
egyházközség. Nagy Balázs alpol-
gármester, Lukács Bernadett és 
Szabó Gábor önkormányzati kép-
viselők részvételével megkoszorúz-
ták az uralkodó szobrát a róla elne-
vezett téren.

„Ma Szent László Árpád-há-

zi magyar király születésére em-
lékeztünk, aki 1046. június 27-én 
látta meg a napvilágot. Az egyik 
legjelentősebb királyunk volt, 18 
éves uralkodása során kiemelke-
dőt alkotott a törvényhozás, az 
egyházszervezés és a hadászat te-
rén is. A Százhalombattai Keresz-
tény Értelmiségiek szervezésében 
képviselő társaimmal koszorút he-
lyeztünk el a Szent László-szobor-
nál az Óvárosnak a királyról elne-
vezett főterén, tisztelegve öröksé-
ge előtt” – írta közösségi oldalán 
Nagy Balázs.

Biztonság minden téren
Ismét fontos napirend volt a városi programok biztosítása, 
továbbá tárgyaltak a közlekedésbiztonságról, köztük az 
egyre népszerűbb e-rollerekkel való közlekedésről az Ön-
kormányzati Rendészeti Munkacsoport július 30-i ülésén. 
A témák között szerepelt a többi között új parkoló kialakí-
tása a vasútállomásnál, illetve a lakótelepi lomtalanítás 
felügyelete is.

Újra együtt – Megemlékezés és színes programok 
Óvárosban

Folytatás a 6. oldalon
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Átadták a KÉSZ helyi szerveze-
te által alapított Szent László-dí-
jat; az elismerést ezúttal Kedves 
Patrik vehette át, aki fiatal mű-
vészként sokat tett a közösségért a 
kulturális értékek közvetítésével, 
a többi között kisfilmet készített, 
Passió színdarabot rendezett Já-
nos evangéliuma alapján.

A díjátadót követően Ambrus 
Orsolya énekes, Szent Lászlót di-
csőítő előadását hallgathatta meg 
a közönség.

Domokos László író, publicista 
„Ér mellékén” című szociográfia 
kötetét mutatta be a Szent Lász-
ló templomban. Érmellék „úgy si-
mul a csonka országtestre, mint 
kenyérre a héja – Illyés Gyulától 
kölcsönzött szavak ezek, melyek 
a legtalálóbban elhelyezik mélyen 
magyar elcsatolt tájaink egyikét, a 
Nagyvárad és Szatmárnémeti kö-
zött félúton nyújtózó Érmelléket. 
Ehhez képest igen meglepő, hogy 
a magyar olvasóközönség alig is-
meri, nem is igazán látogatja, pe-
dig méltán állítható, hogy itt, a 

„nagy, álmos, furcsa árok” part-
ján ring a Partium magyar szelle-
miségének bölcsője. Ezen próbál 
változtatni Domonkos László író, 
aki egy igazán különleges utazás-
ra hívja az olvasót” – olvasható a 
könyv ajánlásában.

Egy olyan régi magyar borvi-
dék is egyben, amely több okból 
kiesett mostanra a látókörünkből. 
Pedig az ottani Sződemeteren szü-

letett a Himnusz írója, Kölcsey Fe-
renc, és Érsemjénben látta meg a 
napvilágot a magyar nyelvújítás 
vezéralakja, Kazinczy Ferenc is – 
mondta el a szerző.

A bemutatót követően a plébá-
nia, Heit Lóránt bihardiószegi bo-

raival kóstoló keretében vendé-
gelte meg az érdeklődőket.

Népszerű volt a másnapi Óvá-
rosi Bringatúra, a Battai Motoro-

sok Egyesületének közreműködé-
sével, annál is inkább, mert a táv 
teljesítése után tombolasorsolá-
son vehettek részt a lelkesen te-
kerők.

„Rég nem látott Barátokkal, 
örömteli beszélgetésekkel telt a 
délelőtt, amikor is több mint fél-
százan letekertük az idei távot! A 
tombola sorsolásról senki sem tá-
vozott üres kézzel” – fogalmazott 
a többi között közösségi oldalán 
Szabó Gábor óvárosi képviselő.

Nagy sikert aratott a szombati 
nap többi rendezvénye is; a „Mat-
rica” Múzeum és a Hamvas Béla 
Városi Könyvtár programja, a 
Pesovár Ferenc AMI népi ügyes-
ségi játékai, a Papírszínház Lász-
ló Anival, a Metronóm Dobisko-
la pergő előadása, az Aprók tán-
ca a Pesovár Ferenc Alapfokú Mű-
vészeti Iskola pedagógusaival, a 
ViGaD zenekar a sodró lendü-
letű délszláv muzsikával, illetve 
Kovács Marianna meséi. Az Óvá-
rosi Búcsút a Trixie Rubató pezs-
dítő koncertje és utcabál zárta, 
Bredák PJ-vel. (Fotó: Tóth Erzsé-
bet, Facebook – Szabó Gábor)� n

Folytatás az előző oldalról

Az államtitkár megtekintet-
te a gyermekek korai fejlesztését 
a Szülők Fóruma Egyesületben, 
majd a Sérültekért Alapítvány 
műhelyeiben folyó bedolgozói és 
kézműves munkafolyamatokat. A 

látogatókat bográcsétellel, limo-
nádéval és egyéb finomságokkal is 
megvendégelték.

Dr. Kósa Ádám a sajtónak el-
mondta, hogy nagyon fontos a 
két civil szervezet tevékenysége, 

amelyek önkormányzati és álla-
mi támogatás mellett a gyermek-
kortól a felnőttkorig ellátják azo-
kat, akik bizonyos szempontból 
máshogy élnek. Örömét fejezte ki, 
hogy a városvezetés elkötelezetten 
segíti a szervezetek működését. 
Az állam feladata, hogy szakmai-
lag legmagasabb szinten támogas-
sa az ellátásokat, ami a tapasztal-
tak alapján teljes mértékben indo-
kolt, mert „fantasztikus dolgokat 
végeznek.”

A tárca üzenete, hogy minden 
ember egyenértékű, a fogyatékos-
sággal élők is egyenlőek, és ha le-
hetőséget kapnak, arra hogy dol-
gozhassanak, jövedelemhez jussa-
nak, akkor az már magasabb élet-
minőséget jelent ahhoz képest, 
mintha passzívan állami ellátás-
ra szorulnának. Ehhez viszont az 
szükséges, hogy az érintettek már 
gyermekkortól megkapják a korai 
fejlesztést. Ezért fontos a két in-
tézmény tevékenysége, amelyek-
ben nagyon magas színvonalon 
végzik ezt a munkát; valóban lát-
ható, hogy végig követik a fogya-
tékossággal élők útját Százhalom-

battán – fogalmazott az államtit-
kár. 

„A Százhalombattán műkö-
dő Sérültekért Alapítványnál jár-
tam, és óriási élmény volt! Itt nem 
a korlátok, hanem a lehetőségek 
vannak fókuszban. Lenyűgözött 
a közösség ereje, a gondoskodás 
és az elhivatottság, amit tapasz-
taltam – igazi példát mutatnak 
mindannyiunknak. Hálás vagyok, 
hogy részese lehettem ennek a 
napnak” – írta közösségi oldalán.

Kardosné Gyurkó Katalin örö-
mét fejezte ki a látogatás kapcsán, 
mert megtapasztalható a közös-
ségben végzett elhivatott mun-
ka. Emlékeztetett, hogy dr. Kósa 
Ádám volt Európa Parlamenti 
képviselőként széles összehason-
lítási alappal rendelkezik, ezért 
ilyen viszonyításban tudja meg-
ítélni a szervezetekben folyó tevé-
kenységeket.

A miniszteri biztos közösségi 
oldalán is beszámolt az esemény-
ről:

„Példa értékű a Szülők Fóruma 
Egyesület és a Sérültekért Alapít-
vány munkája Százhalombattán. 

Nem a korlátok, hanem a lehetőségek vannak 
fókuszban

Példaértékűen végzi a fogyatékossággal élők fejlesztését, 
foglalkoztatását a Szülők Fóruma Egyesület és a Sérülte-
kért Alapítvány – erről beszélt dr. Kósa Ádám, a két intéz-
ményben tett június 2-i látogatása során. A fogyatékos-
ságügyi államtitkár Kardosné Gyurkó Katalin, a kulturális 
tárca miniszteri biztosának meghívására érkezett Száz-
halombattára. A vendégeket Sinka László és Nagy Balázs 
alpolgármesterek köszöntötték az Önkormányzat nevében.
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Olyan helyek, ahol a fogyatékos-
sággal élők nemcsak biztonságban 
vannak, hanem valóban önmaguk 
lehetnek. Ahol a mindennapok-
ban is érződik a szeretet, a türe-
lem, és az a csoda, amit az Alapít-
vány és az Egyesület munkatársai 
nap, mint nap tesznek. Megmu-
tatták nekünk, mire képesek – te-
hetséggel, örömmel, nyitott szív-
vel. A mosolyuk, a lelkesedésük, 
az őszinte szeretetük mindenkit 
megérint, aki csak betér közéjük. 
Hálásak vagyunk, hogy vagytok!”

Sinka László a Sérültekért Ala-
pítvány elnöke rendkívül fontos-
nak nevezte az államtitkár látoga-
tását, ami során közvetlenül, rész-
leteiben látható a szervezetekben 
zajló munka. Különleges, nehéz 
területet ölel fel a tevékenységi 
kör mind a családok, mind pedig 

az ellátók számára – fogalmazott.
Nagy Balázs közösségi oldalán 

a többi között az alábbiakat írta:
„Társadalmi felelősségvállalás 

Százhalombattán. Városunk év-
tizedek óta aktív szerepet vállal a 
fogyatékossággal élők támogatá-
sában – civil szervezeteink elköte-
lezetten dolgoznak az esélyterem-
tésért és a közösségi integrációért. 

A Szülők Fóruma Egyesület há-
rom évtizede segíti azokat a csalá-
dokat, amelyek fogyatékossággal 
élő gyermeket nevelnek. Korai fej-
lesztést, terápiás foglalkozásokat, 
szülői közösséget és szakmai tá-
mogatást kínálnak.

A Sérültekért Alapítvány a fel-
nőtt korú fogyatékossággal élő 
emberek nappali ellátásával, fej-
lesztésével és foglalkoztatásával 
foglalkozik – például kosárfonás-

sal, kézműves tevékenységekkel 
és egyéni terápiákkal.

Amit ezek a szervezetek nap, 
mint nap tesznek, az példaértékű 
országosan is”.

Czeczon Zsuzsa a Sérültekért 
Alapítvány intézményvezetője el-
mondta, hogy izgalommal készül-
tek az eseményre, amely során 
mindegyik tevékenységi kör rész-
feladatait is bemutatták. Arra tö-
rekedtek, hogy maguk az ellátot-
tak ismertessék a műhelyekben 
zajló munkafolyamatokat, illet-
ve meséljenek a vendégeknek az 
egyéb szabadidős tevékenységek-
ről is.

„Együtt ebédeltünk, ami na-
gyon családias hangulatba telt, a 
sütizés, kávézás pedig már egy be-
szélgetős, nevetős lazább „szak-
mázás” volt. Fiataljaink renge-

teg dologra voltak kíváncsiak, és 
először kicsit szégyenlősen, majd 
egyre bátrabban nyíltan és őszin-
tén kérdezgettek, és örömmel vá-
laszoltak államtitkár úr kérdései-
re is. Örömnap volt, a képek el is 
mesélik ezt” – írta a szervezet kö-
zösségi oldalán. (Fotó: Facebook 
– Kardosné Gyurkó Katalin, 
Sérültekért Alapítvány)

� n

A Képviselő-testület az Érdi 
Tankerületi Központ erre vonat-
kozó kérelmét elfogadva, a Száz-
halombattai Arany János Általá-
nos Iskola és Gimnázium szakmai 
alapdokumentumának módosítá-
sát is tudomásul vette.

Az épület bővítése után bővült 
a tantermek száma, amelyekben 
a bútorok összeszerelése folya-
matban van. Sok szükséges tárgy 
megérkezett már a termekbe, de 
fejlesztő eszközök még hiányoz-
tak, ezért Szabó Gábor adomány-
gyűjtő akciót indított. Más város-
okból is sokan jelentkeztek a kö-

zösségi oldalán meghirdetett, 
akcióra, amely során mód van 
pénzadománnyal is segíteni. A 
képviselő Facebook oldalán meg-
található listán az autista gyere-
kek számára a beszerezhető szük-
séges fejlesztők és a pedagógusok 
színvonalas munkáját segítő esz-
közök szerepelnek.

ARANYKAPU GYERMEKNE-
VELÉSI ÉS OKTATÁSFEJLESZ-
TÉSI ALAPÍTVÁNY SZÁMLA-
SZÁM: 11742135-20082398-
00000000 KÖZLEMÉNY: RAK

n

Az Arany János Általános 
Iskola és Gimnázium négy 
tanulója is kiérdemelte a 
Honvédelmi Minisztérium 
Sportért Felelős Államtit-
kárságának pályázatán a 
„Magyarország jó tanulója, 
jó sportolója – 2024” címet, 
a 2023/24-es tanévben elért 
kiváló eredményeik alap-
ján – tájékoztatta lapunkat 
Horváthné dr. Hidegh Anikó, 
az iskola főigazgatója.

„Tanulóink nemcsak sportágukban 
értek el kiemelkedő országos eredmé-
nyeket, hanem tanulmányi teljesít-
ményükkel is példát mutatnak. Kitar-
tásuk, szorgalmuk és motiváltságuk 
méltán lehet büszkeség iskolánk és 
közösségünk számára! Szívből gratu-
lálunk, és további sok sikert kívánunk 
Nektek!” – írta a főigazgató.

A díjazottak:
Bóta Liliána – úszás
Hancsovszki Áron – kajak
Nagy Soma – úszás
Ötvös Léda Mia – úszás� n

Gyűjtéssel segítik  
az autista központot

Új tantermekkel bővül a százhalombattai Regionális Autis-
ta Központ szeptembertől, miután 26 főben maximalizálták 
a sajátos nevelési igényű tanulók felvehető létszámát – tá-
jékoztatott Szabó Gábor önkormányzati képviselő.

Gratulálunk! – Jó 
tanulók, jó sportolók
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Kiadó üzlethelyiség. Százha-
lombatta Város Önkormányzata 
nyilvános pályázat keretében 5 év ha-
tározott időre bérbe adja Százhalom-
batta, Kodály Zoltán sétány 18-20. 
szám alatti, 8,11 m² alapterületű üz-
lethelyiséget. A pályázatra augusz-
tus 22. 10 óráig lehet írásban jelent-
kezni, a Százhalombattai Polgármes-
teri Hivatal – Szent István tér 3., „B” 
épület I. emelet 159. sz. irodahelyiség-
ben. A pályázati tárgyalás időpontja 
és helye: szeptember 09. 10 óra, Száz-
halombattai Polgármesteri Hivatal, 
„B” épület I. emelet 161. sz. irodahe-
lyiség. A pályáztatásra kerülő iroda-
helyiség  megtekintésével a SZÁKOM 
Nonprofit Kft. munkatársaitól a 06 
23/354-733 telefonszámon, a jelent-
kezéssel kapcsolatban a Százhalom-
battai Polgármesteri Hivatal Pénzügyi 

és Vagyongazdálkodási Irodáján („B” 
épület I. emelet 159. sz. iroda) Pákai 
Melinda vagyongazdálkodási munka-
társtól az ingatlan@hivatal.battanet.
hu elektronikus címen, illetve a 06 
23/542-206 telefonszámon kérhető 
információ.

***
Geofizikai méréseket végez-

tet a MOL. A MOL Nyrt. –, mint 
bányavállalkozó – megrendelésé-
re az Acoustic Geofizikai Kft. geofi-
zikai méréseket végez a „Százhalom-
batta 3D” elnevezésű kutatási terüle-
ten. A kutatási terület mintegy 70km2 
kiterjedésű, Alsónémedi, Dunaha-
raszti, Taksony, Bugyi, Dunavarsány, 
Ócsa, Délegyháza, Szigetszentmik-
lós települések közigazgatási terüle-
tét érinti. (Kutatási engedély száma: 
SZTFH-BANYASZ/3815-39/2024) A 

kutatási tevékenységet várhatóan a 
2025.08.03- 2025.08.30. közötti idő-
szakban végzik.

***
Szúnyoggyérítés Az Országos 

Katasztrófavédelmi Főigazgatóság 
földi kémiai szúnyoggyérítést végez-
tet augusztus 21-én, a napnyugta utá-
ni időszakban. Tartaléknapok, au-
gusztus 22-23. A csekély mennyiség-
ben kijuttatott készítmény (0,6 liter/
hektár) kizárólag az érzékenyebb ro-
varokat pusztítja el, melegvérű álla-
tokra, emberre nem veszélyes, ható-
anyaga néhány óra alatt lebomlik. A 
lakosság részére javasolt intézkedé-
sek: A szabadban tárolt gyermekjá-
tékokat, élelmiszereket, evőeszközö-
ket, a szabadban szárított ruhákat, a 
kezelés napján javasolt összegyűjteni 

vagy letakarni. A kezelés idejére és az 
azt követő 1 órában javasolt az abla-
kokat, ajtókat zárva tartani és a kül-
ső levegőt bejuttató mesterséges szel-
lőztető berendezéseket kikapcsolni. 
A kezelt területen termő zöldségeket, 
gyümölcsöket fogyasztás vagy feldol-
gozás előtt ajánlott megmosni. A ke-
zelést végző gépkocsi közvetlen köze-
lében tartózkodni nem szabad. A sza-
badban, fedetlenül tárolt vízgyűjtő 
edényekben, a különböző tárgyakban 
megülő esővízben akár egy hét alatt 
is kifejlődhetnek a szúnyoglárvák. A 
szúnyogirtó kezelés kiegészítéseként 
ajánlott, hogy az ingatlantulajdono-
sok szüntessék meg, rendszeresen 
ürítsék vagy takarják le az épületek 
körüli kisebb, pangó vízgyülemeket.
� n

HÍREK-AKTUALITÁSOKHÍREK-AKTUALITÁSOK

A Batta Balett Stúdió nyári tábo-
rosai jelentkeztek be az esemény-
re, amely során a gyerekek a 112 
helyes használatáról, a gondtalan 
nyári szabadidőtöltésről meséltek 
a rendőröknek, akik az ismerete-
ket, ha kellett kiegészítették. Ké-
szültek ajándékkal is a táborozók, 
amit a rendőrök is viszonoztak.

A délelőtti programot egy strand 
kitelepülés folytatott. A Százha-
lombattai Városi Strandfürdőn az 
egyenruhás csapathoz csatlakozott 
az érdi ÁSPont koordinátora. Az 
áldozatsegítésről, a megelőző va-
gyonvédelemről szólt a rendőrök 
mondanivalója a felnőtt érdeklő-
dőknek, míg a gyerekek figyelmét 
a Barátság Világnapja szellemében 
fogadták az egyenruhások! Min-
den érdeklődő fotót készíthetett a 
rendőrautónál, a sátor alatt pedig 
feladatlapokat oldhatott meg ki-
sebb ajándékokért. 

Az Érdi Rendőrkapitány-
ság több bűnmegelőzési ki-
települést, rendezvényt tart 
Százhalombattán a követke-
ző hetekben.

08.29. Duna-parti Hold-
fénypiac, kitelepülés, közösségi 
szolgálatosokkal 

08.30. Online, felhívás, El-
tűntek Világnapja

08.31. 8-12 óra, Városi 
Strand, strandprogram

09.01. Arany Iskola, DADA-
program (dohányzás - alkohol - 
drog – AIDS)

09.13-14. Városi Strand, 
Battai Napok, Házhoz megyünk!, 
országos generális megelőzési 
program

Véradást is szerveznek 
az Érdi Rendőrkapitányság 
épületében szeptember 30-
án.

n

Azért vannak a jó barátok…
Az Érdi Rendőrkapitányság és a százhalombattai polgárőr-
ség bűn- és balesetmegelőzési nyílt napot tartott a Száz-
halombattai Rendőrőrs épületében július 23-án – tájékoz-
tatott  Berczi Dolóresz bűnmegelőzési főelőadó.

A nyári szezon hagyományosan a 
Múzeumok Éjszakájával indult a 
Régészeti Parkban. Intézményünk 
minden évben csatlakozik az or-
szágos programsorozathoz, és idén 
Jókai korának hangulatát idéztük 
meg. Programjaink között nagy si-
kert aratott Hudák Mihály borkós-
tolója Kővári László élő zenei kísé-
retével, a vásár, a felnőtteknek szóló 
bátorságpróba és az érdekes kézmű-
ves foglalkozások. Ez az este méltó 
megnyitója volt nyári rendezvény-
sorozatunknak, amelyet ezt köve-
tően is sok színes program gazda-
gított.

A hangtálkoncert Ölvedi Gábor 
előadásában különleges rezgéseivel 
és dallamaival közel kétszáz vendé-
get vonzott az ország számos pont-
járól. A természet és a zene har-
móniája felejthetetlen estét adott 
mindenkinek, aki ellátogatott hoz-
zánk. Ugyancsak nagy öröm volt 
számunkra, hogy Buzay József épí-
tész és építőmérnök előadásával be-
tekintést nyújthattunk Százhalom-
batta múltjába és épített örökségé-
be, gazdagítva a közönség tudását 
városunk történetéről.

A nyár egyik csúcspontját a két-
szer is megrendezett gyermektá-
bor jelentette, amelyben közel száz-
ötven gyermeket fogadtunk. A lel-
kes kis felfedezők kézműveskedtek, 
bunkit építettek, számháborúztak 
és bátorságpróbán is részt vettek. A 
legnagyobb élményt pedig az éjsza-
kai sátorozás jelentette, amely igazi 
kalandként marad meg mindannyi-

unk emlékezetében.
A családok is szép számban ér-

keztek hozzánk, hogy közösen fe-
dezzék fel a Park természeti és tör-
ténelmi értékeit. Külön érdekes-
ség, hogy a nyári hónapokban sok 
nagyszülő örömmel hozta el uno-
káit a múzeumba, ami jól mutatja, 
hogy a közös élmények generáci-
ókat kötnek össze, és mennyi örö-
met okoznak kicsiknek és nagyok-
nak egyaránt. Idén is nagy sikere 
volt az újonnan bevezetett szolgál-
tatásunknak is: a szombati napo-
kon érkező egyéni látogatók idegen-
vezetésen és kézműves foglalkozá-
son vehettek részt, így még gazda-
gabb ismeretekkel és élményekkel 
térhettek haza.

Bár a nyár lassan a végéhez köze-
ledik, a Régészeti Parkban nem fogy 
a lendület. 

Még két különleges esemény vár-
ja a látogatókat augusztusban: 
29-én termelői piac kap helyet 
nálunk, 30-án pedig immár 
harmadik alkalommal fogad-
juk be az országos Csillagok 
alatt programsorozatot, amely 
során a vendégek távcsövekkel ba-
rangolhatják be a nyári égboltot a 
Park felett.

Ezúton is szeretnénk megköszön-
ni, hogy ilyen sokan velünk töltötté-
tek a nyarat. Számunkra igazi öröm, 
hogy a Régészeti Park rendezvényei 
hónapról hónapra megtelnek élet-
tel, és valódi közösségi találkozó-
hellyé válnak.

n

Dübörögnek a nyári programok 
a Régészeti Parkban!
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A SZEK egyszerűen nem rendel-
kezik elegendő pénzzel ahhoz, hogy 
maximálisan el tudják végezni azt a 
munkát, amire szerződtek – mond-
ta a főigazgató. Nehéz volt átvészel-
ni a járványos időszakot, majd három 
éve jött a szomszédos háború miatti 
drasztikus infláció, ami nyomán meg-
sokszorozódott az energia, a gyógy-
szerek és fogyóeszközök ára. Az állam 
jelentősen megemelte időközben az 
orvosok bérét, azonban a szakrende-
lőnek nem fizet ilyen jellegű bértámo-
gatást az ellátórendszer, ami jelentős 
veszteséget eredményez. Összességé-
ben elmondható, hogy a kompenzáció 
nem tartott lépést a drágulással, vagy-
is ma a 2017-es társadalombiztosítási 
összegből kell gazdálkodnia a SZEK-
nek.

Nagy probléma, hogy sok szakren-
delésnél csak egy orvos áll rendelke-
zésre, ráadásul csökkentett óraszám-
ban rendelnek. Általános jelenség 
hogy nincs elég doktor, mert elörege-
dett a szakma, nagyon sokan távoztak 
az országból a 2004-es uniós tagság 
óta, illetve sok szakember a magán-
szférába megy. Százhalombatta min-
dent megtesz azért, hogy pótolja a hi-
ányt, és jó feltételeket kínálva a város-
ba vonzza az orvosokat. Nagy szük-
ség van a generációváltásra, mert az 
átlagéletkor 60 év a rendelőben. Si-
került egy fiatal, a gyermek ortopédi-
át vivő doktornővel szerződést kötni, 
aki ultrahang vizsgálatot is végez. Ér-
kezett egy új intenzíves szakember az 
egyik távozó kolléga helyett, valamint 
egy belgyógyász szakorvos is; mind-
ketten a fiatalabb generációhoz tar-
toznak.

A kollégák elsősorban azért jön-
nek Battára, mert magas színvonalú 
a technikai felszereltség, biztosított 
minden, ami a betegellátáshoz szük-
séges, és nem utolsó sorban optimá-
lis a munkahelyi légkör. Motiváló té-
nyező az is, hogy az orvosokat nem 
vezénylik el központi ellátásra, mert 
a szakrendelő közalapítványként mű-
ködik, ezért nem tartozik a szolgálati 
jogviszony alá. Az intézmény a fiata-
labb orvosoknak is azt a kórházi bér-
színvonalat tudja biztosítani, ami az 

állami ellátásban az idősebb szakor-
vosokat illeti meg, ez pedig szintén 
nagy előny.

Sajátos, igazságtalan és érthetet-
len helyzet, hogy a társadalombizto-
sító besorolása szerint nagy az egyes 
szakmák között a fizetésbeli különb-
ség; például egy belgyógyász harmad, 
negyed annyit keres, mint egy pszi-
chiáter – mondja Berzéki Ferenc. Szá-
mos olyan szakma van, ahol az or-
vos nem tudja megkeresni a jogsza-
bályban előírt, egy órára vetített bér-
tömeget, mert csak négy beteget tud 
megfelelően ellátni, több páciens ese-
tén már sérülne az alaposság. Ilyen 
körülmények között „nagyon el kellene 
gondolkodnia a döntéshozónak, hogy 
mi az, amit elrontott, és mi az, amit 
nagyon gyorsan felül kéne vizsgálni” 
– fogalmazott a főigazgató.

Az intézmény számára is elő van 
írva, hogy mekkora volumenű munkát 
végezhet egy hónapban, tehát megha-
tározott a betegvizsgálati szám, az erre 
fordított idő, illetve az ezekért kapha-
tó anyagi ellentételezés. Ha a SZEK 
akár maximumon tudna teljesíteni – 
ez most mintegy 2/3-a szerződés sze-
rinti volumennek, a jelenlegi munka-
társi létszámhoz igazodva –, az állami 
támogatás akkor is jóval alacsonyabb 
lenne a tényleges kiadásoknál, tehát 
folyamatosan hiány keletkezik, amit 
az Önkormányzat finanszíroz. A város 
második éve több száz millió forinttal 
járul hozzá a működéshez, ami során 
szinte 100%-ban battai betegeket lát-
nak el.

Változott a betegfoglalási rendszer, 
miszerint az interneten keresztül bár-
ki bejelentkezhet a szakrendelőbe az 
országból, de számukra a szűkös ka-
pacitás miatt csak minimális időke-
ret jut, és nem is minden területen. 
Visszás helyzetet teremt, hogy az 
állami finanszírozás nem biztosít 
plusz forrást a más településekről 
érkezők vonatkozásában. Továbbra is 
probléma egyébként, hogy a páciensek 
végül számos esetben nem mondják le 
az időpontot, pedig az intézmény fel-
hívja őket telefonon, és meg is erősí-
tik, hogy érkezni fognak. Ez a rossz 
gyakorlat megkárosítja a szakrende-

lőt, mert nem történik ellátás, illetve 
más betegtől veszik el a lehetőséget.

Az egynapos sebészet mindig is or-
szágos ellátású volt, itt a battai lako-
sok aránya 26-30%-ot tesz ki. Nagy 
gondot okoz, hogy nagyon drága lett 
az energia, a gyógyszerek és a műté-
ti fogyóeszközök ára – például egy 
sérvműtéthez szükséges háló mára 
négyszeresére drágult a járvány előt-
ti időszakhoz képest – a központi fi-
nanszírozás pedig mindössze 6%-al 
emelkedett. Megfordult a trend; míg 
korábban nyereséges volt az egyna-
pos sebészet a nagy volumenű orszá-
gos ellátás miatt, sőt, tudta segíteni a 
járóbeteg szakrendelést, addig ennek 
működése mára 70 millió forintos 

veszteségbe fordult az óriási mérté-
kű infláció miatt – ezt megint csak az 
Önkormányzat egészíti ki. „Minél töb-
bet operálunk, annál több veszteséget 
csinálunk” – ezért kénytelenek átgon-
dolni az egynapos részleg működését. 
Ha nem történik változás a központi 
finanszírozásban, akkor a közeljövő-
ben várhatóan bevezetik a nem battai 
betegek számára a térítéses ellátást. 
Az alapítványt egyébként bárki támo-
gathatja, akár a személyi jövedelem-
adó 1%-val.

A megszokott rend szerint, nem 
működik az egynapos sebészet kar-
bantartás és a kötelező szabadságo-
lások miatt július 25-e és augusztus 
20-a között – hangzott el a műsorban.

Összességében elmondható, a leg-
fontosabb az lenne, hogy a battai 
egészségügyi alapítvány megkapja a 
központi orvos-bérkiegészítéseket, 
amihez most egyáltalán nem jut hoz-
zá, csak a szak- és egyéb dolgozók ese-
tében. Bár hosszasan egyeztettek ez 
ügyben, a válasz annyi volt, hogy ese-
tükben nincs meg a jogszabályi háttér 

az orvosok bérkiegészítésének biztosí-
tására – emiatt havi 15-35 millió fo-
rint veszteség keletkezik. Fontos len-
ne az is, hogy végre elismerjék a jelen-
tősen megnövekedett költségeket – 
tette hozzá a főigazgató.

A SZEK-en belül működő, új ön-
kormányzati tulajdonú cégen keresz-
tüli magán egészségügyi szolgáltató-
val kapcsolatban elmondta, hogy je-
lentős igény mutatkozott a gyors, 
térítéses ellátásra, ami egyúttal bevé-
telhez juttatja a szakrendelőt az esz-
köz- és helyiségbérlés révén. A szol-
gáltató főként az eddig is Battán dol-
gozó szakorvosokkal között szerző-
dést, akik így plusz magánrendelést 
végeznek a szakrendelési időn túl; ez 

szintén motiválja az orvosokat, hogy a 
városban maradjanak. További előnyt 
jelent, hogy a magánszektort igénybe 
vevő betegek helye felszabadul az álla-
mi rendszerben, így ott csökken a vá-
rólista. Kedvező az is, hogy nem kell 
a fővárosba utazni magáncégekhez, 
amelyekhez képest ráadásul kedve-
zőbbek a Novus Medical árai.

Minden nehézség ellenére kiváló a 
SZEK orvostechnikai felszereltsége, 
miután az Önkormányzat folyamato-
san jelentős összeget fordít a legmo-
dernebb eszközök beszerzésére, illet-
ve idén megújult az informatikai ál-
lomány. A fejlesztések nyomán a má-
sodik, harmadik helyet foglalja el az 
intézmény országos szinten, az egyéb 
mutatókat tekintve pedig az első tíz-
ben van.

„Két dolgot szeretnék nagyon; ha 
megoldódna az összes anyagi prob-
lémánk, és ha ez megtörténik, akkor 
csak azzal kelljen foglalkozni, ami a 
dolgunk: gyógyíthassunk, nekünk ez a 
legfontosabb” – fogalmazott dr. Ber-
zéki Ferenc.� n

„Gyógyíthassunk, nekünk ez a legfontosabb”
Az államilag alulfinanszírozott működés mellett a 
rendelkezésre álló szűkös szakembergárda is nehezíti 
a Százhalombattai Egészségügyi Központ tevékeny-
ségét. Az Önkormányzat évi több száz millió forintos 
támogatásának köszönhetően azonban még mindig 
az ország legjobbjai között található az intézmény – 
mondta el dr. Berzéki Ferenc a Halom TV műsorában. A 
főigazgató beszélt a szintén kiválóan működő, ugyan-
csak veszteséges egynapos sebészetről is, aminél 
térítéses ellátás bevezetésén gondolkodnak a nem 
battai betegek számára.
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Az elmúlt évek, de különösen az 
elmúlt hónapok alatt sok tapasz-
tatot szereztem a közterületi sze-
mét keletkezésével kapcsolatosan. 
A szemét döntő többsége embe-
ri hanyagságból és az igénytelen-
ség miatt keletkezik. Megvizsgál-
tam minden aspektusát ennek a 
kérdésnek. 

A szemét keletkezésének meg-
akadályozására még nem merí-
tettünk ki minden lehetőséget. A 

lakosság az egyik oldalon jogo-
san várja el a közterületek tisztán-
tartását az Önkormányzattól, vi-
szont a prevencióra, megelőzés-
re már kevés figyelmet fordít. A 
legnagyobb kosz, szemét és ren-
detlenség a lakóépületek közvet-
len környezetében találhatóak. Az 
épületek falától egy méterre a la-

kóközösség dolga lenne azt tisz-
tántartani. Ez nagyon sok esetben 
nem történik meg, és egy-egy vi-
haros idő után kikerül a közvetlen 
közterületre. A falaknál közvetlen 
nagymennyiségű törmelék, ciga-
rettacsikk, törött és egész üvegek, 
szemét és sok esetben sitt és oda-
hordott építőanyagok vannak fel-
halmozva. 

A gazt, bokrokat és fákat is meg 
kell, hogy említsem. A fal és a pad-

ka közötti résből kinővő növényzet 
(főleg a fák) nagyobb esőzéseknél 
szivárgást okoznak a pincékben. 
Természetesen az a legegyszerűbb, 
hogy oldja meg az Önkormányzat 
ahelyett, hogy néha kitakarítanák 
a környezetüket, vagy valamilyen 
gyomírtóval fél évente lefújnák. 

Itt képbe kerül a közös képvi-

selet is! Eklatáns példa, hogy az 
egyik tízemeletes épület, falánál a 
nyitott kerékpártárolót, ahol két 
roncs kerékpáron átnőve egy két 
méter magas ecetfát találtam. Per-
sze rendeztem a dolgot azonnal. 

A cigarettacsikkek meg egyér-
telműen a lakosságnál keletkezik. 
Eldobálják mindenhol, de legtöb-
bet az ablakokon és erkélyeken do-
bálnak ki, ami nem csak szemete-
lés, hanem tüzet is okozhat. 

Jellemző, hogy nincsenek ki-
tisztítva a lakóházhoz lévő csapa-
dékvíz elvezető csatornák! Tele 
van kosszal, falevéllel és szemét-
tel. Némely lépcsőlejáró alatt fel-
halmozva vannak rendszeresen a 
lomok, aminek soha nincs „gazdá-
ja”! Az elhanyagoltság kívül káros, 
és kihatással van a közterületi sze-
mét keletkezésére, nagyon rombo-
ló hatása van a város összképére. 

A kereskedelmi és vendéglátó
ipari egységek szemétkezelésé-
vel is vannak gondok. Egyes sze-
les időben gyakran kerül a magán-
területen összehalmozott szemét 
a közterületekre. Ez is a szemét 
hanyag keletkezésének köszönhe-
tő. Jó példa erre a 2025. 07. 26-i 
reggeli eset, amikor a nem megfe-
lelően kezelt szeméttárolásnak kö-
szönhetően az egész Ifjúság utca 
tele volt kereskedelemből vagy 
vendéglátásból keletkezett sze-
méttel, amit egyébként összeszed-
tem. De a TESCO mögötti erdős 
területet is megemlíthetném. Oda-
fújja a szemetet az uralkodó szél-
járás a parkolóból és a belső hulla-
déktárolóból. 

Hasonló a helyzet a szelek-

tív hulladékgyűjtők környékével. 
Nem jól elhelyezett szemetet gyak-
ran a szél fújja szét, ami nagymér-
tékben csúfítja el a közterületet. 
De ezzel már foglalkozott a Képvi-
selő-testület. 

Véleményem szerint a lakókö-
zösségek képviselőit fel kell szó-
lítani, majd visszatérően ellen-
őrizni, hogy a házhoz tartozó te-
rületet tartsák rendben. Ez kiter-
jed a lépcsők alatti területre és a 
csapadékvízelvezetőkre. Továb-
bá a kereskedelmi és vendéglátó-
helyeket, illetve annak tulajdono-
sait vagy vezetőit fel kell szólítani 
a szemét elhelyezésének rendjére, 
amit később és visszatérően ellen-
őrizni azt. 

Véleményem szerint ezek az in-
tézkedések jelentősen csökkente-
nék a közterületi szemét keletke-
zésének ütemét. Meg kell érteni, 
hogy a szemét és a kosz keletkezé-
se nem az Önkormányzat „magán-
ügye”. Ez közös ügyünk! Az senki 
részéről nem korrekt viselkedés, 
hogy a maga részéről semmit nem 
tesz ez ügyben, de az Önkormány-
zattól minden elvár, hogy oldjon 
meg. 

Az összes közterületen lévő sze-
mét valamely privát területről ke-
rül ki az esetek 90%-ban. A szán-
dékos illegális szemétlerakást, már 
meg sem említve. De hogy példát 
mutassak, a lépcsőház környékét, 
ahol lakom egy fél órás munkával 
kitakarítottam. Persze ezt lehetne 
szervezetten a lakókkal, vagy vál-
lalkozóval megoldani! 

Szalai Attila
önkormányzati képviselő

Közterületi szemét! 

845 tanuló és 75 pedagógus második 
otthona volt e tanévben az iskolánk.

• Iskolai szintű tanulmányi ered-
mény: 4,55, azaz 91% 

• Magatartás: 4,6, azaz 92% 
• Szorgalom: 4,5, azaz 90% 
• Kitűnők száma: 195 tanuló, a di-

ákok majdnem egy negyede (23%-a) 
Négy tanulónk 8 éven át volt kitűnő, 3 
tanulónk 5 éven át (NYEK-gimn.) 

• 3 kisdiákunk tanul nyáron a javí-
tóvizsgára 

• Nyelvvizsgák száma: ANGOL 
B2:52sikeres vizsga, C1:9 sikeres vizs-
ga ; francia, német, olasz B2:8 sikeres 
vizsga 

• ICDL vizsgák száma: 33 induló 
diákból 31 sikeres 7 modulos nemzet-
közi Standard típusú vizsga és 2 tanu-
lónak 4 modulos Base vizsga 

• Érettségi eredmények: közép-
szint: 85% azaz jeles, emelt szint: 
86%, azaz jeles 

• Kiváló versenyzőink közül 48 ta-
nulót terjesztettünk fel polgármesteri 
elismerésre (megyei 1-3, országos és 
nemzetközi 1-6. helyezések) 

Nagyon elégedetten és büszkén 
zártuk a tanévünket. Köszönöm a ki-
csik és nagyok, gyerekek és felnőttek 
közös munkáját!

Minden tanulónknak és dolgo-
zónknak kellemes, pihentető, élmé-
nyekben gazdag nyarat kívánok!

Horváthné dr. Hidegh Anikó
Arany János Általános iskola 

és Gimnázium 
főigazgató

Egy kis „Arany”-os statisztika, avagy a 2024–25-ös tanév eredményei számokban
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Mézes-fahéjas süti illata lengte be a 
házat vasárnap. De mi köze ennek a 
csütörtöki Középiskolások Környezet-
védelmi Konferenciájához? Talán el-
sőre semmi…

Három nappal a júniusi rendezvény 
után, még mindig a hallottakon gon-
dolkodom: a divaton, a fenntartha-
tón, a növényi festéseken, a textilipar 
káros hatásain, a lehetséges megoldá-
sokon, hogy lesz-e elég élelmiszer, ha 
igen, milyenek lesznek, növényvédel-
men, más országokból hozott rengeteg 
ötleten… A diákok témaválasztásán…
mennyi minden érdekli – szerencsére 
– őket: a vizek szennyezése, mestersé-
ges intelligencia és természetvédelem, 

zöldtetők, állatkísérletek, az ehető cso-
magolás, az algák, mint energiaforrá-
sok, víz vizsgálatok, fényszennyezés, 
veszélyeztetett fajok….újra és újra át-
éltem, milyen rendkívüli volt ez a nap. 
Az előadások, a fiatalok lelkesedése, a 
közös gondolkodás a jövőről... mindez 
nem múlt el csütörtök estére, hanem 
velem maradt.

És hogy jön ide a süti illata? A zab-
keksz receptet az egyik támogatónk 
és előadónk ajándék könyvében talál-
tam – Mentes Anyu szakácskönyve. 
Épp amikor kisült, üzenetet kaptam 
egy kolléganőmtől, aki szintén ott volt 
a konferencián: „Köszi a könyvet, na-
gyon jók a receptek!” És abban a pilla-

natban összeállt bennem minden. Az 
illatok, az emlékek, az érzések.

Néha tényleg egy süti illata is elég 
ahhoz, hogy visszahozzon egy pilla-
natot. Egy emlékeztető, hogy mennyi 

minden kell egy sikeres konferenciá-
hoz: érdeklődés, munka, kitartás, tár-
sak, csapatmunka, támogatók, lendü-
let, feltöltődés.

A konferencia óta nem telt el nap, 
hogy ne történt volna valami: Hétfőn 
egy olyan vidéki iskola jelentkezett be, 
amely eddig még soha nem pályázott. 
Egy osztályfőnök jelezte: már most le-
foglalna 35 helyet jövőre az osztályá-
nak a nézőtéren. Pénteken pedig fel-
hívott valaki az ipari partnereink kö-
zül, aki már két éve a konferencia tá-
mogatója, és sorolta-sorolta a jövő évi 
terveket – előadókat, témákat, ötlete-
ket.

Nemrég még panaszkodtam, hogy 
annyi a munka, hogy meg sem tudok 
állni, megélni, ami történt. Hát most 
sikerült: egy hete a környezetvédel-
mi konferenciában élek. És egy fahé-
jas süti közben végre megérkeztem.:-)

Adorjánné Káldi Boglárka 
szervező

Arany János Általános Iskola  
és Gimnázium 

Az ünnepélyes avatón Török Sán-
dor Százhalombatta alpolgármeste-
re a sajtónak elmondta, hogy üdvöz-
lendő a jövőbe mutató, környezetkí-
mélő beruházás, amely révén a vá-
ros továbbra is kiemelt helyet foglal 

el az ország energiatérképén. A mo-
dern technológiának köszönhetően 
rugalmasan elégíthető ki a folyama-
tosan változó villamosenergia igény.

A beruházást végrehajtó MET 
Dunai Energiatároló Kft. három 
pályázatából kettő, összesen 4,039 

milliárd forint értékű vissza nem té-
rítendő beruházási támogatást nyert 
el. A 2,690 és 1,350 milliárd forint 
támogatással létrejövő 20 MW és 10 
MW teljesítményű tároló egységek 
illeszkednek az uniós klímapolitiká-

ba, és igazodnak a hazai energiastra-
tégiához is. Az energiatároló egysé-
gek gyártója a Huawei Technologies, 
a projektek fővállalkozója és kivite-
lezője pedig a Forest-Vill Kft.

A fejlesztéssel biztosítható a há-
lózati rugalmasság, a villamosener-

gia-rendszer ellátásbiztonságát és 
a megújuló energiaforrások jobb 
hasznosítását karbonsemleges villa-
mosenergia-tárolási technológia al-
kalmazásával segítik elő.

A telepített rendszer nemcsak a 
cég, hanem az egész ország energia-
rendszerének rugalmasságát is nö-
veli. A kapacitása elég lenne példá-
ul ahhoz, hogy Budapest teljes köz- 
és díszkivilágítását négy órán át mű-
ködtesse, ami jelentős tényező.

Horváth Péter a Dunamenti Erő-
mű vezérigazgatója, köszöntőjében 
kiemelte, hogy a MET az elmúlt 18 
évben komoly utat járt be. Kezdet-
ben energiakereskedelemmel fog-
lalkozott, mára azonban komplex 
energetikai infrastruktúrát is mű-
ködtet.

 „A Dunamenti Erőmű már 60 éve 
itt áll, de az elmúlt évek fejlesztései-
nek köszönhetően teljesen átalakult. 
Innovatív technológiákat vezettünk 
be, és ezek egy részét már külföldi 
piacokon is használjuk” – fogalma-
zott a vezérigazgató.

Szólt arról is, hogy az akkumu-
látoros rendszerek lehetővé teszik, 
hogy a megújuló energiaforrások –, 
nap- vagy szélenergia – könnyebben 
beépüljenek az áramhálózatba, azaz, 
ha süt a nap vagy fúj a szél, az ener-
gia nem vész el, el lehet tárolni, így 
akkor is felhasználható, amikor épp 
nem termelődik.

Kaderják Péter, a Magyar Akku-
mulátor Szövetség elnöke a többi 
arról beszélt, hogy minden eszköz-
zel támogatni kell a hazai megújuló 
energiaforrások hasznosítását, ami-
hez hatékony és költségtakarékos 
technológiára van szükség. 

A százhalombattai beruházást ki-
emelkedően fontos és jövőbe muta-
tó projektnek nevezte, ami nyomán 
a város Paks mellett a magyar ener-
giaszektor legfontosabb fellegvára. 

A szövetség támogatja a zöld 
energetikai átállást kiemelt priori-
tásként kezelő magyar energiapoli-
tika törekvéseit – mondta az elnök.

A MET Csoport nem csak Ma-
gyarországon aktív. A svájci köz-
pontú vállalat 17 országban van je-
len. Felvásárolta a francia Comax 
nevű céget is2024-ben, így tovább 
bővítette energiatárolási portfólió-
ját. Emellett egyre több helyen al-
kalmaznak hibrid megoldásokat is: 
naperőművek mellé építenek akku-
mulátoros tárolókat. A MET 2024-
es árbevétele elérte a 17,9 milliárd 
eurót. A vállalat éves gázkereske-
delme 140 milliárd köbméter, míg 
áramforgalma 76 terawattóra volt. 
Több mint 1100 ember dolgozik ná-
luk, közel 60 nemzetiséget képvisel-
ve. A cég tehát nemcsak technológi-
ai, hanem kulturális szempontból is 
valódi európai szereplő.

n

Egy hét illatokban, emlékekben, 
lendületben

Az ország legnagyobb energiatároló rendszerét 
adták át Százhalombattán

A MET Csoport 100 százalékos tulajdonában álló MET Dunai 
Energiatároló 40 MW teljesítményű, 80 MWh kapacitású 
berendezést helyezett üzembe a Dunamenti Erőmű terüle-
tén június 19-én.
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A környezetvédelmi engedél�-
lyel kapcsolatban online közmeg-
hallgatás zajlott. A tervezett hulla-
dékhasznosítóval összefüggő szak-
mai és környezetvédelmi kérdése-
ket, észrevételeket, bejelentéseket 
augusztus 5-ig lehetett elkülde-
ni a Pest Vármegyei Kormányhi-
vatal Környezetvédelmi, Termé-
szetvédelmi és Hulladékgazdálko-
dási Főosztályának e-mailben, a 
zoldhatosag@pest.gov.hu címen.

A MOL által beadott engedélye-
zési kérelem, illetve az ahhoz tarto-
zó részletes háttéranyag le is tölt-
hető a kormányhivatal a honlap-
ján, vagy akár – előre egyeztetett 
időpontban – személyesen is bele 
lehet tekinteni a Környezetvédelmi 
Hatóságnál, illetve a Százhalom-
battai Polgármesteri Hivatalban, 
(utóbbi 9-es szoba, telefon: 06-23-
542-128 – a szerk. megjegyzése).

Szendrői Márton elmondta, 
a szigorú előírások és a modern 
technológia garantálja, hogy za-
varó hatásoktól mentesen műkö-
dik majd a MOHU termikus hul-
ladékhasznosítója, ami révén a vá-
ros sokat nyerhet. A létesítmény a 
hulladékból termel majd energiát; 
az ország második ilyen hulladék-
hasznosítója előrelépést jelent kör-
nyezetvédelmi szempontból, és sok 
előnnyel jár majd a helyiek számá-
ra.

Több fontos kérdésre is vála-
szolt a MOHU MOL Hulladékgaz-
dálkodási Zrt. beruházásvezetője.

- Miért éppen Százhalombattán 
tervezi felépíteni a MOHU új hul-
ladékhasznosító-művét? Nem le-
hetne lakott területtől távol(abb) 
létrehozni egy ilyen üzemet?

Százhalombatta ideális helyszín 
lenne, mert a város és a MOL törté-
nete az olajipar kapcsán már több, 

mint fél évszázada összefonódik. A 
MOL egyik fő célja, hogy Százha-
lombatta a körforgásos gazdaság 
területén is vezető szerepet tölt-
sön be a régióban. Ebben megha-
tározó szerepe van a hulladékhasz-
nosításnak, ahogy ennek a beruhá-
zásnak is. Az ilyen üzemek helyszí-
nét a logisztika és a termelt energia 
átadásának lehetősége határoz-
za meg. A DUFI részére történő 
villamosenergia és hő kiadása fon-
tos szempont a lokációt illetően, 
ezek mellett a főváros déli kerüle-
teiben és déli agglomerációjában 
keletkezik nagy mennyiségben je-
lenleg lerakással ártalmatlanításra 
kerülő hulladék. Ilyen szempont-
ból a várost központi elhelyezke-
dése és adottságai, illetve a MOL 
korábbi fejlesztéseinek köszönhe-
tően betöltött iparicentrum-sze-
repe optimális helyszínné teszi a 
tervezett korszerű, környezetbarát 
termikus hulladékhasznosító-mű 
megvalósításához. Az ilyen üze-
mek jellemzően világszerte lakott 
területek közelében működnek, a 
hőátadás lehetősége, valamint a 
tüzelőanyag-igény biztosíthatósá-
ga miatt. A gazdaságos üzemelés-
hez a hulladékot 70 km közúti tá-
volságon belülről tervezzük beszál-
lítani.

- Miért van szükség a létesít-
ményre? A hulladéklerakók példá-
ul nem jelentenek jobb megoldást?

A Magyarországra is kötelező 
európai uniós hulladékgazdálko-
dási célok egyike a 10 % alatti lera-
kás. A teljesítésének legfontosabb 
feltétele a hazai termikus hulladék-
hasznosítói kapacitás jelentős bő-
vítése. A másik fontos uniós célér-
ték, a 65%-ban történő anyagában 
hasznosítás eléréséhez a szelektív 
gyűjtés fejlesztése elengedhetet-

len, a keletkező hulladék egy részét 
azonban nem lehet anyagában új-
rahasznosítani. Az ilyen anyagok 
kezelésére és ártalmatlanítására is 
– a lerakás alternatívájaként – a 
termikus hulladékhasznosítók je-
lentik a ma elérhető legjobb meg-
oldást, környezetvédelmi és gazda-
sági szempontból egyaránt. 

Nem véletlen, hogy az Unió vis�-
sza akarja szorítani a hulladéklera-
kást, mivel annak során jelentős, a 
széndioxidnál nagyságrenddel na-
gyobb üvegházhatású metán ke-
letkezik kontrollálatlan körülmé-
nyek között, az ilyen lerakók utó-
gondozási kötelezettségei, hely-
foglalása és későbbi kockázatairól 
nem is beszélve.  Hazánkban azon-
ban a lerakás jelenleg a legelterjed-
tebb ártalmatlanítási forma, en-
nek kiváltására hivatott az új léte-
sítmény, tehát éppen a környezet- 
és klímavédelem érdekében van rá 
szükség.

A hulladék energetikai hasz-
nosításával tehát több legyet üt-
hetünk egy csapásra. A hulladék-
hasznosító-művek egyszerre tud-
nak nagy mennyiségű hulladékot 
ártalmatlanítani, tömegét 20-25 
%-ra csökkenteni. Emellett 50%-
ban megújulónak energiának mi-
nősülő áramot és hőt állítanak elő, 
ami hozzájárul az ország energia-
függetlenségéhez is. Az ilyen üze-
mek ráadásul a helyi gazdaságnak 
is jók, munkahelyet teremtenek, 
iparűzési adót fizetnek a település-
nek, illetve helyben felhasználható 
zöld hőenergiát termelnek.

- Megvalósulása esetén hogyan 
befolyásolhatja a hulladékhaszno-
sító-mű a város és a környező tele-
pülések levegőminőségét?

Az Európai Unió ide vonatkozó 
szabályozása kiemelkedően szigo-
rú, az új létesítményekre jóval ke-
ményebb környezetvédelmi kö-
vetelmények vonatkoznak, mint 
a már működőkre. Az új üzemet 
e szabályoknak megfelelően ala-
kítjuk ki, de tovább is megyünk: 
a kötelező határértékeknél is ala-
csonyabb kibocsátás teljesítése el-
várt a beszerzendő technológiával 
szemben, vagyis a jövőben várha-
tóan tovább szigorodó kibocsátási 
határértékeket is teljesítheti majd.

Az üzem tervezése, engedélyez-
tetése és megvalósítása során fi-
gyelembe vesszük a jelenlegi kör-

nyezetet, terjedési modelleket, biz-
tosítva, hogy ne legyen az üzem a 
környező települések levegőminő-
ségére érdemi hatással.

- Mi szavatolja azt, hogy ez va-
lóban így is lesz?

Ezt több dolog is garantálja. Az 
üzem engedélyeztetése során egy 
összevont környezetvédelmi enge-
délyt (IPPC) kell szerezni, ennek 
társadalmi egyeztetése zajlik jelen-
leg. Ehhez ellenőrzik, hogy a terve-
zett létesítmény, technológia meg-
felel-e az EU-s és a magyar köve-
telményeknek. Engedély nélkül a 
technológiát szállító partner meg 
sem kezdi a kivitelezést. A határ-
értékek betartása pedig szorosan 
ellenőrizhető és nyomon követhe-
tő lesz, mert jogszabályi kötelezett-
ségének megfelelően a kibocsátá-
si értékek folyamatosan monitoro-
zásra kerülnek, amelyet a hatóság 
ellenőrizhet.

- Miért járnának jól a battaiak, 
illetve a környéken élők, ha itt 
épülne meg az üzem?

A hulladékhasznosító országos 
jelentőségű, ami közvetetten azt 
eredményezi, hogy a város tiszta-
ságban és hulladékkezelésben ki-
emelkedik a többi közül. Amennyi-
ben Battán épül majd meg a hasz-
nosító, a MOHU a jelenlegi helyett, 
annak közelében egy új, modern, 
biztonságos lakossági hulladék-
gyűjtő udvart is épít a városban, 
ahol több mint negyven féle hulla-
déktípus leadható lesz. 

Esztergomban már meg is nyi-
tottuk az első ilyen hulladékud-
varunkat, érdemes utánanézni, 
hogy az mennyire sikeresen mű-
ködik. Meg kellett növelnünk a 
nyitvatartást, mert a környékről – 
hiszen nemcsak az adott városnak, 
hanem a környező településeknek 
is nagy segítség egy ilyen hulladék-
udvar – mindenki el tudja ide hoz-
ni ingyenesen az otthon tárolt fe-
lesleges hulladékait. Egy modern 
arculatú, ügyfélközpontú, a legszi-
gorúbb érvényes szabályok szerint 
működő hulladékudvar nagy ug-
rást jelentene a városnak a hulla-
dékgazdálkodási szolgáltatás te-
rületén. A létesítményt ezek mel-
lett látogató-, szemléletformáló- és 
újrahasználati központ funkciók-
kal is tervezzük felruházni, amely 
regionálisan segíti a környezettu-
datosságot és az edukációt, akár a 

Tudjon meg mindent, és kérdezzen a 
Százhalombattára tervezett hulladékhasznosítóról
Ahogy korábban beszámoltunk róla, zártrendszerű, 
korszerű hulladékhasznosító-mű épülne a Dunai Fi-
nomítónál. A beruházó MOL Nyrt. beadta az illetékes 
hatósághoz a várhatóan 2028-ra megvalósuló fejlesz-
tés környezetvédelmi engedélye iránti kérelmét. A 
projekttel kapcsolatban folyamatosan jelennek meg 
hírek a mindenki számára elérhető és letölthető Hello 
DUFI mobil applikációban. Itt kérdezni is van lehe-
tőség a Bejelentések/Egyéb fülre kattintva; a felve-
tésekre a MOHU kollégái válaszolnak – tájékoztatta 
lapunkat Szendrői Márton, a MOHU MOL Hulladékgazdál-
kodási Zrt. beruházásvezetője.
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helyi oktatási intézmények számá-
ra, valamint a megunt, de használ-
ható tárgyak leadásával segít a hul-
ladékképződés megelőzésében.

Ezek mellett a jelenlegi igénye-
ket felmérve szeretnénk elérni a 
jelenlegi gyűjtési rendszerek op-
timalizálását, akár további lomta-
lanítási lehetőséggel, akár új sze-
lektív kukák kihelyezésével. Hoz-
zásegítenénk a várost ahhoz, hogy 
a fejlett hulladékgyűjtési rendsze-
rek területi bevezetésével mintá-
ul szolgálhasson országosan a kör-
nyezetvédelem, a hulladékgazdál-
kodás területén.

Megemlítendő továbbá, hogy 
vizsgáljuk távhő kiadásának le-
hetőségét is a város részére. A ki-
adott távhő ugyanúgy fele arány-
ban megújulónak minősül, hozzá-
segítve a helyi távhőrendszer ener-
giaellátásával kapcsolatos uniós 
célok teljesítését.

Végül, de nem utolsósorban, 
a hulladékhasznosító jókora új 
iparűzésiadó-bevételi forrást biz-
tosít Százhalombatta számára, és 
számos új munkahely is létrejön.

- Milyen típusú hulladékok ke-
rülnek majd a hulladékhasznosító 
műbe, és mi biztosítja, hogy oda 
nem illő anyagok, például veszé-
lyes hulladékok ne juthassanak az 
üzembe?

Az üzembe kizárólag nem ve-
szélyes, vegyes települési szilárd 
hulladék kerül, amely többségé-
ben lakossági eredetű. Alapvető-
en csak olyan hulladéktípusok jut-
nak majd ide, amelyek más módon 
nem hasznosíthatók, és egyébként 
le kellene rakni. Emellett kisebb 
mennyiségben a szelektíven gyűj-
tött hulladék kezelésekor képző-
dő válogatási maradék, nem veszé-
lyes ipari hulladék is az üzembe ke-
rül majd.

Több nyugati tagállammal ellen-
tétben, abban a szerencsés helyzet-
ben vagyunk, hogy az anyagában 
hasznosításra vonatkozó célérték 
teljesítését figyelembe tudjuk ven-
ni a termikus hasznosítói kapaci-
tások kialakításánál, így eleve nem 
számolunk anyagában hasznosít-
ható hulladék termikus hasznosí-
tásával. Fontos ugyanakkor, hogy 
a háztartásoknak nagy szerepe és 
felelőssége van abban, hogy csak 
az oda való, anyagában nem hasz-
nosítható hulladékok kerüljenek a 
vegyes kukába, minden, egyéb mó-
don hasznosítható hulladékot pe-
dig szelektíven gyűjtsenek.

Annak érdekében, hogy az 
üzembe ne kerüljenek oda nem 
illő, vagy veszélyes hulladékok, a 
beszállított hulladékot rendszere-

sen mintázzuk, szigorú követel-
ményeket és nyilvántartással kap-
csolatos elvárásokat támasztunk a 
beszállítókkal szemben, valamint 
mérőrendszereket üzemeltetünk 
folyamatosan, például a radioaktív 
anyagok kiszűrésére.

- Zavaró szaghatásoktól kell-e 
tartaniuk a helyieknek a hulladék-
hasznosító működésével összefüg-
gésben?

Se a szagtól, se a látványtól nem 
kell tartani. A hulladékot a szállí-
tás, ürítés raktározás során zárt 
rendszerben kezelik, elzárják a 
külvilágtól. A kukásautók üríté-
se és a hulladék beöntése egy zárt, 
elszívás alatti térben történik, a 
keletkező szag és por az égést táp-
láló levegővel együtt kazánba jut, 
és a füstgáztisztítás lépésein vé-
gighaladva semlegesítésre kerül. 
Egy átlagember egy ilyen üzemnél 
kívülről lényegében nem is tudja 
megállapítani, hogy hulladékkal 
foglalkoznak benne. A Nyugat-
Európában működő több mint 
500 termikus hasznosító üzemel-
tetési tapasztalatait, megoldása-
it alkalmazzuk, hogy bűzhatás ne 
legyen.

- Mivel sok más távolabbi tele-
pülés hulladéka is ide kerül majd 
a tervek szerint, elkerülhetetlen-
nek tűnik a forgalom és az ebből 
eredő zajszennyezés növekedé-
se is. Mire lehet számítani ebből a 
szempontból?

A tehergépjármű-forgalom meg-
ugrása az üzem elhelyezésének kö-
rültekintő tervezésével megelőzhe-
tő. Ennek érdekében javasoljuk a 
hulladékhasznosítót a MOL Dunai 
Finomító közvetlen szomszédságá-

ban, az ipari park várostól legtá-
volabbi részén felépíteni. Ez lehe-
tővé teszi, hogy a más települések 
hulladékát fuvarozó kukásautók és 
szállítójárművek a város lakott te-
rületeit elkerülve közelítsék meg 
az üzemet, így lényegében csak a 
Százhalombattán gyűjtött hulla-
dék szállítása érinti majd közvetle-
nül a város belterületét – ahogyan 
ez eddig is történt. Az is nagyon 

fontos, hogy az üzembe egyenle-
tesen elosztva, nem a csúcsidőben 
történik a beszállítás, így sem a vá-
ros, sem a Dunai Finomító közle-
kedését, megközelíthetőségét nem 
akadályozza az üzem.

- Az égési melléktermékek, köz-
tük a keletkező veszélyes hulladé-
kok sorsa mi lesz, hogyan kezeli a 
MOHU ezt a problémát?

Az égetés során keletkező sa-
lak, illetve maradékanyagok 90%-
a környezetre és az egészségre 
alapvetően ártalmatlan, inertnek 
tekinthető. Kezelés után 5-6%-os 
fémtartalma visszanyerhető, hasz-
nosítható. Ezt követően a salak – 
külföldi példák alapján – jól hasz-
nálható például utak építéséhez. A 
salak ilyen irányú kezelését és fel-
használását mi is tervezzük, se-
gítve a maradékanyagok körfor-
gásban tartását. A maradékanyag 
mintegy 10%-a (pernye, füstgáz-
tisztítási maradékanyag) veszé-
lyes hulladék, ezt az erre feljogosí-
tott szállítók – a kezelési szabályok 
betartása mellett – viszik el veszé-
lyeshulladék-lerakókba vagy hasz-
nosításra.

Ahogy korábbi cikkünkben 
megírtuk, a tapasztalatok szerint 
az ilyen zárt rendszerű üzemek vi-

lágszerte jól illeszkednek a környe-
zetbe, hasznosan szolgálják a fenn-
tartható energiatermelést. Érde-
kesség például, hogy a 2018 óta, 
a város szívében, lakóházak szom-
szédságában működő koppenhá-
gai erőmű tetején sípálya, az ol-
dalán pedig mászófal található. A 
dán fővárosban egyébként a távhő 
mennyiség 25%-át ilyen hasznosí-
tó-művek állítják elő.

Három erőmű üzemel Bécs-
ben –, ugyancsak összesen a távhő 
mennyiség 25%-át biztosítva – ku-
riózum, hogy az egyik, a történel-
mi belvárosban, a város egyik leg-
felkapottabb kerületében, az 1980-
as évektől működő energetikai 
hasznosító külsejét Friedensreich 
Hundertwasser osztrák építész, 
festő egyedi tervei alapján építet-
ték, dekorálták.

Rendkívüli, giga beruházás va-
lósult meg Dubaiban, az ottani, 
már átadott üzem közel 2 millió 
tonna vegyes hulladékot hasznosít 
majd évente.

De kevés szó esik az egyetlen 
üzemelő magyarországi energe-
tikai hulladékhasznosítóról, ami 
immár 43 éve látja el elektromos 
árammal és távhővel a fővárost. 
A rákospalotai létesítmény 20 éve 
esett át egy komoly fejlesztésen, 
éppen a füstgáztisztítás EU-s elvá-
rásoknak megfelelő kiépítése tör-
tént meg, azóta az üzem napi mű-
ködésére nem érkezett lakossági 
panasz, hatósági intézkedésekre 
sem került sor, azaz kijelenthető, 
hogy társadalmi elfogadottságával, 
környezeti hatásaival nincs prob-
léma.

n

Hasonló USA-beli üzem
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SPORTSPORT

Korosztályos bajnoki címeknek és 
helyezéseknek örülhettünk a sprint 
és olimpiai távú országos bajnokságo-
kon. Molnár Patrik, Koronika Judit, 
Butiné Kótai Piroska és Turet Lilian 
szállította a jobbnál jobb eredménye-
ket.

Soós Dorka megnyerte a tatai fél-
távú versenyt, gyakorlatilag az úszás 
elejétől nem volt kétséges a győzelme.

Zilahy Boróka 1 hónapos beteg-
ség után visszatérve először az Xterra 
Ausztrián lett ezüstérmes, utána meg-
erősödve a Junior Tereptriatlon Euró-
pa Bajnokságon, negyedik helyen fu-
tott be.

Ez a teljesítménye az ifik kö-
zött (lévén még csak ifi) az Xterra 
Csehország-on aranyat ért.

Az ExtremeMan Nagyatádon áll-
tak helyt versenyzőink augusztus 10-
én. Az ironman távú versenyt 37 fokos 
hőségben rendezték, a tízenórás me-
netidő embert próbáló körülményei 
között Somogyi Zsolt, Reiner Miklós, 
Antal Szilvia és Szabó Zoltán ért célba 
egyesületünkből. 

Még lesznek a versenyek októberig, 
reméljük, újabb sikerekről számolha-
tunk be.� Vuk SE 

Triatlon Szakosztály

A népes mezőnyben román, szlo-
vák és német egyesületek is képvisel-
tették magukat, a SZVÚK 16 verseny-
zővel nevezett.

A Gyulai Várfürdő gyönyörű kör-
nyezetében megrendezett eseményen 
a battai klub 20 magyar bajnoki cím-

mel és az ezzel járó aranyéremmel, to-
vábbá 20 ezüst- és 9 bronzéremmel 
tért haza.

Az egyesület köszönetét fejezi ki az 
Önkormányzatnak a felkészüléshez 
nyújtott támogatásért, illetve Vértesi 
Tamás edzőnek a felkészítésért.� n

A rendezvény a Hősök teréről in-
dult, és a Városliget apró kis sétányait 
ejtette útba. Az emelt hangulatú ver-
seny ezúttal is tele élménnyel zajlott, 
ezen miliő okán többször is indultak 
már ezen a versenyen. 

Több távra lehetett nevezni.
Volt, aki a 21 km választotta; Szabó 

Attila önkormányzati képviselő, Bara-

nyai Gergely, aki megjavította az ed-
dig futott legjobb félmaraton idejét.

10 km teljesített Pomázi Emőke és 
Pintér Eszter Veronika.

21 km trióban, Angyalok csapat-
névvel, Baki Krisztina, Hirják Csilla és 
Botos Enikő szakosztályvezető is tel-
jesítette sikeresen a távot, aki szere-
tettel gratulált a résztvevőnek.� n

A legutóbbi beszámoló szerint 
minden megvolt, ami a vitorlázáshoz 
szükséges, csak éppen a „munkaadó” 
lustálkodott, a rekkenő hőségben 
ugyanis nem volt szél. Fél egy körül 
kezdett el hullámosodni a vízfelület, 
ami jelezte, hogy talán megérkezett a 
már nagyon várt szél; így történt, és 
felerősödött „A1/4” -re.

Két új hajó is volt a mezőnyben, 
Ország Tibor Aurea, Schulek János 
pedig Epszilon nevű hajójával szelte 
a tavat.

Kilenc futamot teljesített a mezőny 
az említett szélerővel, ami néha befú-
jásokkal felerősödött „A1/2” – re illet-
ve szélcsendes szakaszokkal változa-
tossá téve a versenyt, amely a kezde-
ti csúszás miatt a tervezettnél 1 órával 
később fejeződött be a tatai verseny.

Műszaki meghibásodás miatt For-
rai Csabának két futamból is ki kel-
lett állnia, sajnálatos, hogy a második 
az utolsó etapban történt, ami az első 
hely átadásával járt.

n

Bajnoki címek és érmek  
a triatlonosoktól

Forró a nyár, a triatlonosoknak pedig teljes gázzal megy a 
szezon; egymást érik a versenyek, és a Százhalombattai VUK SE 
triatlonosainak sikerei.

Egy híján 50 szenior érem
Ismét kitettek magukért a Száz Halom Városi Úszó Klub Egyesü-
let versenyzői, akik 49 érmet nyertek Gyulán, a június 13-15-e 
között megrendezett 55. Országos Szenior Úszó bajnokságon, 
ami egyben dr. Regele Károly Emlékverseny is volt – tájékozta-
tott Tejes István, a battai klub elnöke.

A futás öröme
A SZVISE Atlétika Szakosztály és több százhalombattai futó is 
rajthoz állt a június 29-i, budapesti KIPRUN Futóest éjszakai 
versenyen, amelyen több távot teljesítettek.

Majdnem aranyérem a modellvitorlás 
tatai regattán – Remek nyári versenyek
Technikai hiba miatt végül a remek második helyen futott be For-
rai Csaba, míg Kunvári Sándor a harmadik helyet szerezte meg a 
Dunamenti Energia Modellező Klub színeiben az augusztusi Tata 
Kupa RC - RG65 hajóosztályban az Öreg Tavon rendezett verse-
nyen – tájékoztatott Kunvári László egyesületi tag. Több nyári 
versenyen is kiválóan szerepeltek a battai kapitányok, ezek 
részletes krónikája és eredménye a hirtukor.hu-n olvasható.



15 .  OLDALSZÁZHALOMBATTAI  HÍRTÜKÖR •  XXXVI I I .  ÉVFOLYAM 12 .  SZÁM •  2025 .  AUGUSZTUS 21 .

Keresztrejtvény
Hernádi Gyula József Attila- és Kossuth-díjas író, 1926. augusztus 23-án született. Több regényt is írt, de 
elsősorban forgatókönyvíróként vált ismertté, Jancsó Miklós filmjeinek forgatókönyveit ő írta, ezen kí-
vül drámaíróként is sikeres volt. Mai rejtvényünk egy tőle vett idézetet tartalmaz.
A megfejtéseket 2025. augusztus 29-éig várjuk a hirtukor@mail.battanet.hu, vagy a Hírtükör Szerkesztősége, 2440 Száz-
halombatta, Ifjúság útja 7. (Polgárok Háza) címre. A helyes megfejtők közül egy szerencsés, Szalai Attila Konyhashow 
című könyvét kaphatja meg.
A 2025. évfolyam tizenegyedik számában megjelent rejtvényünk helyes megfejtéséért, a Biksi Méhészet egy üveg egészsé-
ges mézét Tiringer Imre veheti át a Polgárok Háza portáján, munkaidőben. Gratulálunk!
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A P R Ó H I R D E T É SA P R Ó H I R D E T É S

Tetődoktor! Régi hajlott tetők javí-
tása, cseréje, beázás elhárítás, bádogo-
zás, Lindab tető, új tető cserepezése, ki-
sebb javítások, SOS munkák: 06-30-622-
5805, 06-20-952-2327

Bunda, arany felvásárlás készpénzzel 
06 20 990 9150

Autófelvásárlás azonnali kész-
pénzfizetéssel állapottól függetle-
nül. Kérésére díjmentesen házhoz 
megyünk.�  Tel: 06 30 6821 390

Balatonkeresztúr/Máriafürdőn 
nyaraló eladó, vagy százhalombattai 
ingatlanra cserélhető értékegyeztetés-
sel! � Érdeklődni: 06-20-285-9001

OKTÁN SZÁLLÓ
MUNKÁSSZÁLLÁS  (EG19009148)

Százhalombattán, a városközpontban
oktanszallo@oktanszallo.hu  •  www.oktanszallo.hu

06 23 354-812

Klímaszerelés, telepítés, karbantartás, 
tisztítás. Rövid határidővel, garanciával. 
Keressen bizalommal! � 06 20 770 8326

SZÁZHALOMBATTAI HÍRTÜKÖR
VÁROSI KÖZÉLETI LAP

Főszer­kesz­tő: Kovács Attila
Felelős kiadó: Promotion Service Nonprofit Kft., Százhalombatta.

Cím szerinti kiszállítási díj: egy évre 3220 Ft.

A szer­kesz­tő­ség cí­me:  Százhalombatta, Ifjúság út 7/b., Polgárok Háza
 Tel.: 06-23-350-099  •  E-mail: hirtukor@mail.battanet.hu

Hirdetésszervezés: Darida-Mutafisz Viktória
tel.: 06 70 413 0817  • hirtukor@gmail.com

Nyom­dai mun­kák: Mediaworks Hungary Zrt.
Felelős vezető: Horváth Gábor nyomdaigazgató 

ISSN 0238-972X
Százhalombatta külterületén, 5921 m2-en fekvő tanya eladó. Lakó és gazdasági 
épületekkel, víz, villany van. Érdeklődni: 06-20/463-7854; 06-20/513-2305


